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Capítulo 1

Amor sin fronteras

Hola mi nombre es Adam Brooks, soy un investigador privado vivo en
Hawái ¿Pero que hace un investigador privado? Un investigador privado no
sólo resuelve crímenes también ayuda a personas necesitadas, bueno, mi
vida pensaran que es muy confortable pero no es así, la mayoría de las
veces me quieren eliminar… las personas que me contratan muchas veces
no pueden pagarme y terminó haciendo el trabajo gratis o con otro tipo de
paga.

Ahora me dirijo a una cliente, se trata de una chica llamada Amy Wood el
cual desapareció su novio Azael Walk. Cuando llegué con ella, toque el
timbre, diciéndome que me pase y que me sentara.

Cuando me senté me dispuse a hacer preguntarle

—¿Cuándo fue la última vez que vio a su novio?—

—Hace un par de noches, se fue de aquí. Ayer que le llamé no me
contestó y dejándole mensajes de voz pero no me contestó, fue allí
cuando supe que algo no estaba mal— me contestó preocupada

—¿Ya está investigando la policía este caso?— pregunté para ver a qué
me atenía

—Sí, pero siguen investigando; por eso lo contrate a usted— me dijo con
las manos en las piernas.

Yo levantándome y cuando me acompañaba a la puerta le dije

—Si sabe algo, o recuerda algo me lo hace saber. Cuando tenga avance se
lo notificó, una cosa más ¿Me puede pasar su número para rastrearlo—
quería saber si tenía alguna amenaza, o algo importante para el caso.

—Si con mucho gusto— lo anotó en un papel.

Cuando me retiré, no dejaba de pensar que algo me estaba ocultando
pero eso después lo sabría, así que dirigiéndome a la casa de mi amiga
Madison Willson o como yo le digo Madi, ella se encargaba de rastrear
celulares y computadoras, cuando se necesitaba.

La llamé para informarle que iba para allá, mientras llegaba me iba
preguntando «si no había recibido amenazas ¿Por qué desapareció?
¿Quién lo desapareció? ¿Cuál fue el motivo de su desaparición? » todavía
no llegaba con Madi cuando recibí una llamada de una persona, contesté y



ella llorando me dijo

—¿Es usted el investigador privado Adam Brooks?—

—Si— contesté intrigado

—Soy Scarlette Lee y le habló para ver si me puede ayudar a encontrar a
mi hija Amber Lee que desapareció el día de ayer con su novio Azael
Walk—

Me quedé en silencio un momento pensando «¿Azael tenía dos novias a la
vez? ¿Pero cómo se relacionaba con el caso?» después le dije

—¿La puedo ver en este momento?— pregunté

—Sí, señor Brooks. Acá lo espero— me dijo un poco más aliviada.

Le marque a Madi para informarle que iba a ir con una cliente, cuando me
contestó me dijo

—¿Tienes nuevo caso y necesitas mi ayuda o me equivoco?— pregunto
sarcásticamente

—Sí, pero si te lo dije hace rato, pero te hablo porque te acabo de pasar el
número que hay que rastrear. Al rato te digo todos los detalles—

—Voy a ver qué puedo hacer— me dijo solo para molestarme porque si lo
podía rastrear ya que ella se dedicaba a eso.

Me dirigí al otro lado de la ciudad a casa de Scarlette Lee, cuando llegué le
pregunté

—Cuando desapareció Amber ¿Estaba con su novio?—

—Sí, había ido a verlo, le dije que me marcara cuando llegará y así pasó,
pero ya después de un rato que le quise marcar para saber cómo estaba
ya no me contestó, quise pensar al principio que no lo escuchaba pero
después de tanto insistir ya me mandaba al buzón de voz—

—¿Su hija tenía problemas con alguien?—

—No, pero me había comentado que la ex novia de Azael los seguía a todo
momento, por más que el muchacho le decía que ya no quería nada con
ella pero creo que se llama Amy no le hacía caso, estaba como
obsesionada con él—

—Si ubico a la chica ya que me contrató hace rato para investigar la
desaparición de su novio, pero por lo que me doy cuenta ya no eran



novios. Una pregunta ¿Su hija recibió amenazas de ella? Si es si, me
puede dar su computadora y su número de teléfono, para investigar de
dónde se mandó el mensaje y una última pregunta ¿Ya sabe la policía de
su desaparición?—

—Si claro, la policía si sabe pero como le está dando informes a esa loca,
preferí contratarlo—

Ya con sus cosas personales le dije—si sabe algo más no dude en
contactarme. Cuando tenga avances del caso se lo hago saber—

Les hablé a David y Jack para que me vieran en casa de Madi. Cuando
llegué y dirigiéndome a dónde estaba Madi le dije

—Madi que encontraste— ella escribiendo y viendo de qué se trataba me
dijo

—Brooks, la última vez que se utilizó el teléfono, fue en el centro de
Hawái, allí se pierde la señal, pero hoy, la señal viene de unas cuantas
cuadras de donde vive tu clienta Amy Wood—

Yo me quedé pensativo, pues algo escondía esa chica, pues la mamá de
Amber Lee dijo que no dejaba de acosar a su ex novio Azael Wall. Le dije
a Madi

—¿Hay algo más?— pregunté. Ella revisando si no se le había pasado nada
me dijo

—Es todo por el momento—

Fui a la cocina a agarrar algo para comer, cuando me prepare un rico
sándwich y viendo que ya había llegado David y Jack les dije a Madi

—¿Te acuerdas que hace rato iba a venir?— si hay con eso— bueno en el
camino recibí la llamada de otra clienta, pero esta vez de la mamá de
Amber Lee y me contrató para investigar la desaparición de su hija con su
novio Azael Walk—

—Espera, espera, el mismo chico desaparecido y que te contrató su
novia— si, pues al parecer la que me contrató fue su ex, y hablando con
su mamá me dijo, que ella los acosaba, que estaba obsesionada con el
chico y por eso pienso que algo tiene que ver ella con su desaparición, por
eso tú David y Jack les pido que la sigan de cerca pero no hagan una
tontería como la última vez ¿Entendieron?—

—Si Adam— ellos se fueron y quedándome solo con Madi le dije



—Revisa si hay que nos ayude con el caso— ella se me quedaba mirando,
no le daba mucha importancia hasta que me di cuenta que ya era
demasiado, asustado le dije

—Madi ¿Por qué me miras tanto?— porque traías la camisa al revés, ja, ja,
ja— yo levantándome y mirándome en el espejo le dije

—No la traigo al revés, así va— ella aun riéndose me dijo

—Ay Brooks, te pasas, no sé dónde compras tu ropa, que se te ve fatal—

Apenas le iba a contestar, pero un sonido en la computadora llamó
nuestra atención. Yo no entendía nada, pero Madi sí, así que ella
traduciendo me dijo

—Amy le mandó mensaje a Amber el día de ayer a las 11:40 de la
mañana amenazando que si no se retiraba o terminaba con él, la iba a
matar. Y mandó una imagen del lugar donde lo iba a hacer—

Me despedí de Madi dándole las gracias, ya estaba arriba de mi BMW,
cuando ella me detiene diciéndome

—Adam, no vayas solo, puedes necesitar ayuda ya que no sabemos a qué
nos enfrentamos—

Al principio no estaba muy convencido, pero en parte tenía razón, así que
acepté y dirigiéndonos al bosque de Hawái. Cuando llegamos, estuvimos
buscando los cuerpos o algo que nos indique el paradero de la pareja
desaparecida… Recorrimos un buen tramo, hasta cuándo Madi encontró
tierra removida.

En ella había el resto de una persona, al parecer de Amber por el tipo de
ropa que traía, junto a ella había una carta. La empecé a leer y decía

Querida Amber

Me duele decirte esto de frente, pero lo hago con este medio porque no
puedo hacerlo de cara.

Hace un par de meses te dije que te amaba pero nunca fue así, también
fue mentira que Amy me acosaba, cuando te conocí, el plan siempre fue
que te enamoraras de mi pues te cruzaste en el camino del amor de mi
vida.

Cuando me acerque nunca fue por amistad ni mucho menos porque me
fijé en ti, eso te dije para que no sospecharas nada.



El día de ayer cuando estaba con Amy estábamos planeando la estacada
final…

Perdóname, Azael.

A pesar de que allí decía todo lo contrario, algo estaba mal, la letra estaba
en cursiva, ni Amy escribía así, sabiendo ya quien era el asesino le dije a
Madi

—Madi, vamos a dónde se registró la señal de Azael— cuando llegamos
allá y como mi sospecha era cierta encontramos a la asesina torturando a
Azael que afortunadamente estaba vivo. Le hablé al detective Sasaki.

Antes de que llegara le dije a la señora Scarlette Lee

—Usted al enterarse de que Amber la iba a dejar por irse a vivir con él,
pidió ayuda de su ex novia Amy para que los acosara, para que le
mandara mensajes amenazantes a su hija para ver si dejaba a su novio,
pero cómo no lo logró, escribió una carta, diciéndole que solo se fijó en
ella para jugar con ella, pero hace dos días se enteró Azael y fue a
reclamarle a Amy, cuando estaba en el centro lo secuestraron trayéndolo
acá, pero usted no contaba que iba a llegar su hija, discutieron y
empujándola hacia allá murió, y la enterraron cerca del bosque—

Ella solo decía—yo amaba a mi hija, no iba a permitir que se fuera con ella
con él— llegó Sasaki y me dijo

—Brooks, es la última vez que interfieren con la policía—

Cuando se llevaban a la señora Lee y Amy sólo pensaba «cómo es posible
que una madre sea capaz de hacer eso, se supone que si tu hijo es feliz tú
lo eres»

No es lo que parece

Me encontraba surfeando en la playa, cuando algo me llamó la atención
en el agua, lo agarré, se trataba de un hueso pero no sabía a ciencia
cierta de que se trataba, así que salí para ver si David sabía de qué hueso
se trataba, pero tampoco supo si era de humano o animal.

Me dirigí con Madi que antes de que le preguntará, ella me preguntó

—Adam ¿De dónde sacaste el hueso?— venía para acá a la arena, cuando
llegué a la arena sentí que algo pise y era este hueso— contesté intrigado

—Deja veo de qué hueso se trata— agarro el hueso y mirándolo me dijo



—Se trata del cúbito de una persona, llévame donde lo encontraste—

Nos dirigimos a unos cuantos metros de dónde estaba ella, e indicando el
lugar donde lo encontré. Ella escarbó y encontró un cuerpo enterrado y
dedujimos que se trataba de un homicidio, de inmediato llamamos a
Sasaki.

Esperamos a que Sasaki llegará con su equipo forense. Al poco rato llegó,
empezó a acordonar, los criminólogos sacaban el cuerpo, lo limpiaban y lo
acomodan en una lona, en eso se acerca Sasaki y le pregunta algo
extrañado

—Se puede determinar la edad y sexo de la víctima— ella observando la
víctima le dice

—Es una mujer latina, blanca, de unos 28 años de edad— el detective se
acerca conmigo me dijo

—Brooks, tendrás que declarar junto con Madi, y una cosa más no
interfieras con la investigación porque si lo haces te voy arrestar—

Sasaki nos dijo a Madi y a mí que teníamos que declarar, pues era una
escena de crimen y nosotros fuimos los que lo encontramos. Después de
la declaración nos fuimos a nuestra casa para ver si encontrábamos pistas
que nos llevará al asesino de esa mujer a costa de lo que me dijo Sasaki
que no me interpusiera en su camino. Llegamos a la casa y Madi se dirigió
a la computadora para averiguar más sobre la muchacha.

Estábamos revisando en la base de datos de desaparecidos para ver si
había coincidencias, mientras eso pasaba, yo le agradecía a Madi por las
veces que me ha ayudado, aunque pertenece a mi equipo de trabajo, pero
la mayoría de las veces ella es la que se lleva la mayor parte (mala)
cuando se escuchó un sonido, había una coincidencia, arrojó el nombre
Elizabeth Hernández y su esposo la reportó como desaparecida, y al
parecer vivía en unos cuantos kilómetros de aquí.

Me levanté, ya estaba arriba del BMW cuando antes de que arrancará me
dice Madi

—Cuídate Brooks—

Yo solo asintiendo dije—Si—

Me dirigí a la casa de Elizabeth o ahora con el esposo de la víctima,
cuando llegué, le hice unas preguntas

—Hola mi nombre es Adam Brooks, soy investigador privado, hace unas
horas encontré el cuerpo de su esposa Elizabeth Hernández ¿Me permite



hacerle unas preguntas?—

—Claro— me dijo casi cayéndose de la impresión

—¿Desde cuándo no ve a su esposa?— desde la semana pasada, dijo que
iría a su trabajo pero hablé a la oficina para invitarla a comer pero su
secretaria me dijo que no había ido a trabajar— me dijo casi llorando

—¿Ya vino el detective Sasaki a hacerle preguntas?— aún no ¿Por qué?—
yo solo le dije

—Si viene, hágame un favor, no le diga que estuve aquí—

Algo no me cuadraba en esto, pues si se enteró ese mismo día que había
desaparecido ¿Por qué no lo reportó ese día? Tenía que ir a ver a mi
amiga forense y a Sasaki.

Me dirigí al forense a pedirle un favor a doc, una amiga que es médico
forense y de seguro lleva el caso, pues es la única y mejor en toda la isla.
Cuando llegué fui a la máquina expendedora a comprarle frituras para
sobornala, entre y al verme me dijo

—Si es mi mejor amigo Brooks, que solo viene a mi cuando necesita
ayuda, tratando de sobornarme con unas frituras ¿A qué has venido
Brooks?—

—Burlate todo lo que quieras pero vengo a ver si tú estás con el caso de
Elizabeth Hernández— le dije algo molesto

—Sí, de hecho aún no terminó con la autopsia ¿Qué quieres saber
Brooks?—

—Sospecho que era víctima de violencia intrafamiliar, y también sospecho
que su esposo la mandó a matar, investiga si tiene heridas, hemorragias
internas, fracturas remodeladas—

—Esta bien Brooks, pero para la otra tendrás que darme otra cosa para
que te mantenga informado—

Iba con Sasaki cuando me habla Madi, le contesté y me dijo

—¿Y fuiste con el esposo de Elizabeth?— se oía preocupada

—Si ¿Por qué?— al parecer tiene otro cómplice, se llama David Sotelo,
vive por el centro de la isla, no le vayas a dar información de las
búsquedas ¿Está claro?—



Yo pensando o más bien mal pensado porque siento que Madi siente algo
por mí, pero eso no era el punto aquí, así que volviendo a la realidad le
dije

—Está bien Madi—

Estaba bien a gusto durmiendo, si escuchaba que Madi me hablaba pero
no le hacía caso, me volví a dormir y sentí que algo cayó en mi cama
cuando desperté era Madi que estaba sentada en mi cama con su
computadora. Al ver Madi que me desperté y me acomode de manera que
me recargara en la cabecera me dijo

—¡Brooks, Brooks! Tengo noticias, estuve investigando toda la noche, y
encontré los videos de una cámara de seguridad que se encuentra al lado
de donde trabajaba Elizabeth—

Madi me estaba enseñando lo que encontró cuando suena mi celular, vi
que se trataba de Araceli, así que me levante para contestar, al
contestarle le dije

—Mi adorada Dra. Araceli ¿Ya tienes los resultados?— le dije de forma
cariñosa

—Si Brooks, tenías razón, tenía hemorragias internas, pero no es por la
razón que pensaste sino post mortem—

Eso me hizo pensar que si no era víctima de violencia ¿Quién la quería ver
muerta? En eso se me vino a la mente David Sotelo, así que le dije

—Gracias Araceli—

Me regresé a dónde estaba Madi y le pregunté

—¿Qué sabemos de David Sotelo?— ella recordando me dijo

—Nada más, que era mejor amigo de su marido y socio de ella, pero en
unos videos se captó salir ella de su trabajo en la tarde—

Había algo que no cuadraba, así que fuimos a la casa de Sotelo para
averiguar más. Cuando íbamos en camino, le dije con seguridad

—Él es el asesino Madi— y ¿Por qué estás tan seguro— me dijo incrédula

—Por eso soy investigador privado porque observo cada detalle. Mira su
esposo me dijo que habló en la tarde a su trabajo y su secretaria dijo que
no había ido; luego tu encuentras ese vídeo de ese día saliendo de su



trabajo, pero algo me falta—

—Tienes razón, pero vamos a su casa para averiguar más—

Nos dirigimos a la casa de David Sotelo, cuando llegamos la puerta estaba
cerrada; tocamos pero como nadie salió, saque de mi bolsita unas pinzas
para poder forzar la puerta. Cuando entramos, Madi y yo sacamos las
pistolas, apuntando íbamos revisando habitación por habitación. Cuando
estábamos cerca de la cocina había un rastro de sangre que terminó en la
cocina.

Estaba en la cocina, pero había manchas de sangre. Apenas iba a gritarle
a Madi cuando ella lo hizo, me acerqué y me dijo

—Tenías razón Brooks, mira esto—

Cuando Madi me empezó a enseñar la grabación de las cámaras de
seguridad, se puede notar que David Sotelo la golpea a Elizabeth.
Conforme veía la grabación más coraje me daba pues no comprendía
cómo un hombre tenía el valor de golpear a una mujer

Terminamos de ver el video, y concluimos que David Sotelo fue el asesino
de Elizabeth, nos dirigimos a la comisaría para llevarle el video a Sasaki,
pero antes hicimos una parada donde creía que iba a estar David. Cuando
llegamos, corrió y lo perseguimos. Por suerte Sasaki llegó justo a tiempo
para arrestarlo.

Lo llevó a la comisaría y también a nosotros. Cuando terminó el
interrogatorio sale Sasaki y nos dice

—Te dije bien claro la última vez que nos vimos que no interfirieran y no
hacen caso—

—A mi no me incluyas yo solo ayudo a Brooks— contesto molesta

Así es mi día como detective privado y saben una cosa no lo cambiaría por
nada

Todo tiene un límite

La vida de un detective privado, está llena de riesgos; por ejemplo, en
varios casos te disparan, en otros te secuestran, en algunos más te toca
identificar personas muertas, aunque tú no lo hayas hecho.

Bueno se preguntarán qué es aburrido y peligroso, puede ser peligroso
pero la mejor recompensa es ver esas caras cuando logras resolver un



caso y eso es lo más bello de este trabajo.

Ahorita me dirijo a un caso, a un lugar donde el señor es millonario, esta
vez sí me pagarán lo que es justo, aunque me gusta ayudar a las
personas, estoy a punto de llegar, cuando recuerdo que ese caso lo vi en
las noticias

Flashback

Me dirijo a la casa de una amiga, tenía una fiesta, era su cumpleaños y
como sus papás no estaban decidió hacerla. Desde cuadras atrás me sigue
una persona, por más que trato no puedo perderlo, cuando por fin pensé
que había logrado perderlo me sale por delante, vi que era…

Fin del Flashback

Según dicen algunos testigos que iba con una amiga, y que la asesinó su
mejor amigo; pero eso como aún investiga la policía quedan como simples
rumores.

Cuando llegó me estacionó, me dirijo a la puerta. Apenas iba a timbrar
cuando el mayordomo me indica que me están esperando.

Cuando llegue a la habitación dónde se encontraba el señor Smith le dije

—Señor Smith, platíqueme como paso el asesinato de su hija—

Flashback

Ella nos había pedido permiso para ir al cumpleaños de su mejor amiga,
como era nuestra única hija y siempre sacaba buenas notas le dimos el
permiso de que fuera, con la condición que regresara temprano. El chófer
la iba a llevar pero ese día se enfermó y no pudo venir, yo le dije que la
llevaba pero me dijo que ella iba sola, que no era la primera vez que se
iba sola… yo accedí, a las pocas horas nos avisan que la habían
encontrado muerta en un callejón

Fin del Flashback

—¿Qué encontró la policía?— solo su celular, no había indicios de un
abuso, también traía golpes y la autopsia reveló que fue muerte por
estrangulamiento— me dijo llorando

Al ver que no estaba la señora Smith le pregunté

—¿Cómo ha tomado su esposa la muerte de su hija?— ella ha sido la más



afectada, le diagnosticaron depresión— me contestó con la voz quebrada

Quería averiguar más sobre la amiga de Jessica y de Jessica, si no había
alguien que le quisiera hacer daño, así que le dije

—me duele preguntar esto pero lo tengo que hacer ¿Su hija tenía
enemigos que la quisieran ver muerta o personas que le quisiera hacer
daño?—

—no, mi hija era muy querida por todo el mundo, no veo quien quisiera
hacerle daño—

—una cosa más ¿tiene la dirección de su amiga, su celular y su laptop?—

—Le apunto el número y la dirección, ya que lo demás se lo llevó la
policía— está bien— le contesté agradecido.

En el camino le hable a Madi para que me hiciera un favor, cuando me
contestó me dijo

—¿Quieres que te haga otro favor? Brooks siempre me pides favores,
bueno ¿De qué se trata?—

—Quiero que saques información de este número, correos electrónicos,
mensajes, llamadas, al rato llego a la casa—

—¿Alguna otra cosa mi rey?— me dijo sarcásticamente

—por el momento no—

Cuando colgué llegué a casa de Deysi la amiga de Jessica para ver qué
información me podía dar. Toque, salió y al verme me preguntó

—¿Eres de la policía? Porque como están investigando y como le he dicho
varias veces que ya no molesten siguen insistiendo. Sea o no sea de todas
formas váyase—

Me iba a cerrar la puerta en la cara, cuando le puse el pie para detenerla
le dije

—No soy policía Deysi, soy Adam Brooks investigador privado, el señor
Smith me contrató para investigar el caso de tu amiga Jessica— entré

—pensé que el caso ya estaba cerrado, porque aunque determinaron
homicidio no encontraron al asesino—



—¿Qué me puedes decir de ese día?—

Flashback

Me estaba arreglando porque iba a hacer mi fiesta de cumpleaños, ya solo
me faltaba maquillar en eso timbro el celular y vi que era Jessica, así que
le contesté

—Jessica ¿Si te dieron permiso de venir a mi fiesta? Recuerda que vendrá
Anderson y no puedes perder la oportunidad de estar con él...—

Fin del Flashback

La interrumpí para preguntar quién era el muchacho, así que le dije

—¿Anderson era novio de Jessica?— no, estaban quedando— entonces le
dije

—prosigue—

Flashback

—...ella se quedó en silencio unos segundos y como no me contestaba, yo
pensé que no la habían dejado; pero después de varios minutos me dijo

—sí iré, en una hora llegó—

Le colgué, seguí arreglándome, llegaron los primeros invitados; ya
estaban todos y Jessi no llegaba, fue cuando vi el reloj dándome cuenta
que ya habían pasado dos horas después de que me marcó, le marcaba y
le marcaba pero me mandaba al buzón. Se fueron todos los invitados,
molesta le volví a marcar pero no contestaba—

Fin del Flashback

—una última pregunta ¿Si vino Anderson a tu fiesta?—

—ahora que lo recuerdo no lo vi en toda la fiesta—

Me fui a mi casa, cuando llegue Madi me dice

—Brooks encontré que días atrás un chico llamado Ander...—

—Anderson— la interrumpí para decir el nombre

—¿Lo conoces?— me preguntó asombrada



—la amiga de Jessica me habló de él—

—¿También te dijo que Jessica le mandó un mensaje diciendo que como
pudo engañarla con su amiga Deysi?— dijo sarcásticamente

—No, pero me dijo que aún no eran novios, que solo estaban quedando—
dije intrigado

—según los mails y las fotos de su red social tenía por lo menos 6 meses
de ser novios, hace un mes los vio besándose—

—pero si Jessica tenía novio ¿Por qué su papá no lo sabía? Y ¿Por qué
Deysi mentiría así? Sigue buscando más—

Estaba buscando más sobre Jessica en su teléfono, cuando veo en un mail
y en una foto el mismo comentario amenazante los dos por Anderson
Steve, así que le hable a Brooks.

Cuando llegó, le enseñe el mensaje lo leyó

—Eres una rogona, no entiendes que contigo no quiero ya nada, la que
me interesa es tu amiga Deysi, si sigues buscándome te arrepentirás—

Mirando el mensaje le dije a Madi

—Madi es hora de investigar en casa de Anderson ¿Quieres ir?—

—Vamos— me dijo entusiasmada

Cuando llegamos, la puerta estaba abierta, sacamos las pistolas y
examinamos cada habitación de la casa, cuando llegué al baño estaba
Anderson muerto, al parecer tenía un o una cómplice y cómo la iba a
delatar lo asesinó.

Ya sabía de quién se trataba, así que nos dirigimos a la casa del asesino,
en el camino le hable a Sasaki para informarle. Cuando llegamos, Deysi
estaba borrando las evidencias, así que le dije

—Deysi ¿Por qué mandaste asesinar a tu propia amiga?— ella con llena de
envidia me dijo

—Ella era muy detestable, siempre la popular, la que se quedaba con los
chicos guapos y yo siempre fui su sombra, pero cuando Anderson se fijó
en mí no lo tolero, ella se fue metiendo en mi relación con él, hasta que
un día harta de ser su sombra le dije a Anderson que la asustara, pero al
muy menso se le pasó la mano. Pensé que ya me había salvado, pero ayer
llegó usted preguntando, yo le dije sobre Anderson porque él es el que iba
a ir a la cárcel, pero cuando me enteré o más bien deduje que usted no se



lo creyó fui a ver a Anderson para darle su merecido, al igual que le di su
merecido a esa presumida—

Yo no podía creer como Deysi traicionó a su mejor amiga nomás porque le
iba bien en el amor, eso me hace recordar cuando estaba en el ejército
cuando un amigo nos traicionó.

Recuerdos

Hoy estaba en la casa disfrutando de la playa, ya había resuelto otro
crimen del cual me dejó con mucha nostalgia, pues a cada rato recordaba
lo que me sucedió en el campo de guerra

Flashback

David estaba en la armería mientras que Jack estaba piloteando el
helicóptero, yo me dirigía hacia ellos cuando de repente me sentí caliente.
Me toque donde sentía lo caliente, cuando quite mi mano tenía sangre;
mis amigos cuando se dieron cuenta de eso me gritaron

—¡Sube Adam, sube!— mientras yo escuchaba balazos, lo último que
recuerdo fue que David me dijo

—Adam no te vayas quédate conmigo— caí inconsciente.

Fin del Flashback

Estaba tan sumergido en mis pensamientos que no escuchaba mi celular
sonar, hasta que Madi me gritó

—¡Brooks está sonando tu celular!— cuando reaccione contesté y dije

—Está bien en una hora lo veo— pero me preocupo esto, pues quien me
habló era otro veterano de guerra que sirvió conmigo, pero también fue
uno de mis mejores amigos; pero por alguna razón tenía meses que no lo
miraba.

—¿Otro caso Brooks si dijiste que hoy estaríamos en la playa? Pero es
mejor para ver si así me pagas todos los favores que te he hecho—

—¿Cuáles?— pregunté haciéndome como que no sabía de cuáles se
trataba, cuando de nuevo me quedé pensativo

Flashback

Nos encontrábamos volando en el helicóptero, David estaba discutiendo



con Jack de la vez que estábamos encerrados David le decía

—Si no fueran por mí, no hubiéramos salido de allí— mientras que Jack le
decía

—Eso no es cierto, yo los ayude a salir— fue allí cuando me echaron en
cara un favor que me hicieron

—Ahora recuerdo si no fuera porque ayudamos a Brooks a traer a un
soldado aún sabiendo que desobedecido las órdenes del superior de él
pero él era nuestro superior nunca nos hubieran tomado como rehenes—

Entonces Jack me dijo— tú qué has hecho por nosotros… Nada, siempre
pagamos nosotros lo que tú provocas—

Fin del Flashback

De nuevo Madi me regreso a la realidad diciéndome

—Brooks, otra vez te volviste a quedar pensativo como si estuvieras
recordando algo ¿Que era? ¿No vas a ir con tu cliente?—

—Ah sí, luego te platicó— dije aun recordando

Me dirigí a la casa de Santiago, para averiguar qué había sucedido,
apenas iba en camino cuando me habló desesperado

—¡Adam ¿Dónde estás?! ¡Date prisa!— en eso se le cortó, pero antes de
que se le cortara pude oír disparos.

Aceleré mi BMW a más de 100 para llegar lo más pronto posible con
Santiago, cuando llegué no estaba, le marque a su celular pero me
mandaba al buzón

Flashback

Estábamos buscando la guarida de William, el enemigo… ya nos
estábamos acercando cuando por detrás y con pistola nos dicen

—Bajen las armas, si dan un paso son hombres muertos, ahora
acompáñenos—

Nos pusieron algo en la cabeza para que no viéramos a dónde nos
llevaban, solo escuchábamos que le decían ya los tenemos. Cuando
llegamos nos llevaron a una celda y nos encerraron allí, solo me dijeron

—Una de tu equipo los traicionó, los vendió a nuestro jefe, mientras ellos



no paguen el rescate aquí se van a quedar—

Fin del Flashback

Eso me recordó la vez que fuimos emboscados y secuestrados por el
enemigo, entre para ver qué podía encontrar que me diera pistas de los
que se lo llevaron, solo encontré una USB que me la llevaré para que Madi
la investigue...

Regrese de nuevo a la casa para que Madi buscara algún documento que
me diera el nombre de los que se llevaron a Santiago, gracias a él hoy
estoy con vida y no me perdonaría que yo no pudiera salvar la suya.

Cuando llegué, me dirigí a la sala a buscar a Madi, cuando entré a la sala
allí estaba pero junto a ella estaban David y Jack, dirigiéndome con Madi
le dije

—Revisa, estaba en la casa de mi cliente—

—¿Pero no viste a tu cliente?— preguntó extrañada

Yo dirigiéndome hacia David y Jack les dije

—Mi cliente era Santiago y cuando estaba por llegar a su casa me habló
por teléfono, detrás se podían escuchar disparos, aceleré para llegar lo
más pronto posible, pero fue demasiado tarde porque cuando llegué ya se
lo habían llevado. Lo único que encontré fue esta memoria— dije
impotente

—¿Santiago, nuestro amigo?— preguntaron David y Jack sorprendidos

—Sí, él era mi cliente— contesté algo triste

Mientras Madi revisaba otra vez otro recuerdo me llegó a la mente

Flashback

—Adam no te des por vencido, vamos a salir de esta prisión—

Yo robaba lo que fuera para poder romper las barras de la celda y poder
salir de allí pero siempre que lo hacía me castigaban encerrándome en un
pozo sin alimentos ni nada.

Al tiempo que logramos salir de allí Santiago se acerca al vestidor y
viéndome triste me dice

—Lo logramos Adam, por fin vencimos y vencimos algo mejor, el precio de
nuestra libertad y de nuestra vida porque seguimos vivos ¿Vas a regresar



a casa?—

—Yo aún me siento que vivo encerrado, que estoy en ese oscuro pozo, no
puedo olvidar esos días que pasamos encerrados, no quiero regresar a
casa— dije triste

—¿Qué te parece si no regresamos a casa, empezar una vida nueva en
Hawái?— dijo animándome

Fin del Flashback

En eso Madi me dice —Brooks, encontré algo—

Viendo de qué trataba y Madi me explicaba a la vez

—El nombre del que tiene a Santiago es Alfred un ex agente de marina del
cual estuvo aliado con William Sabari ¿Te suena el nombre?—

Al principio no me acordaba, pero después recordé que ese era el nombre
del enemigo que nos capturó en la guerra y que de nuevo un cómplice de
él tenía a Santiago.

—Hay más Brooks, la memoria tiene información que hará que Alfred
West y William Sabari los capture la CIA, ya veo porque querían a tu
amigo ¿Santiago seguía trabajando en la marina?—

—No, todos nos retiramos cuando acabó la guerra en Afganistán, pero yo
sé a quién le puedo preguntar—

—Si necesitas que vaya a revisar la computadora de tu superior yo te
acompaño— amablemente me dijo

—Adam ya sabes que cuentas con nosotros y más con el caso de Santiago
ya que era nuestro amigo— dijeron amablemente

Nos dirigimos a la base Madi y yo, para ver qué más podíamos investigar,
cuando llegamos no había nadie, así que fue más fácil buscar información.

Mientras que Madi buscaba información yo cuidaba la puerta por si venía
alguien, en eso Madi me dice

—Brooks ven— cuando me acerque me dijo

—Esas grabaciones son de hace rato que ibas con tu amigo ¿Reconoces al
sujeto?—



Flashback

—Bajen sus armas, si dan un paso son hombres muertos—

Fin del Flashback

No tuve que hacer memoria para reconocer la voz y saber de quién se
trataba, así que le dije

—Es de Alfred West, quien nos capturó en la guerra— dije molesto

—¿Estuviste como prisionero de guerra y ese fue quien los capturó?—
pregunto sensible

—No quiero hablar de eso ¿qué más tienes?—

—Están las coordenadas de una bodega, allí es muy posible que tengan a
tu amigo—

Le mandé las coordenadas a Jack y David para vernos allá, yo me fui con
Madi.

Cuando llegamos sacamos nuestras armas, íbamos revisando una
ambulancia cuando Madi dijo

—Tu amigo está muerto—

Seguí buscando, para ver si había alguien más, pero solo estaba Santiago.
Corrí, lo abracé y lloré porque él salvó mi vida en aquella ocasión y yo no
pude salvarla.

A los días fuimos al funeral, David, Jack y yo con nuestros trajes de
soldado.

Todo por el dinero

Cuando decidí ser un investigador privado en Hawái no fue por ganar
fama, sino porque quería ayudar a los demás ¿Creen que gano demasiado
dinero? Pues no lo creo, creo que soy el único investigador privado en
todo Hawái que no tiene dinero, que vive en una casa de huéspedes solo
porque te contrataron como jefe de seguridad.

Ahorita me encuentro en mi casa disfrutando de un gran día, cuando de
repente recibí una llamada… como se había llevado mi BMW o más bien el
BMW del dueño de la casa, no sabía en qué irme, así que Madi me dijo

—Brooks pide un Uber ya que no pagaste la reparación del BMW y el
cheque que diste rebotó. También eres el único que utiliza el auto y cobra



con lo que le den ahora tendrás que pedir Uber— burlándose dijo

—Pero el señor Frank tiene más autos, me puedes prestar otro, además
¿Por qué los dejaste entrar? Así no se lo llevan— dije molesto

—Brooks, yo solo estaba haciendo mi trabajo como mayordomo de la
propiedad, y ya te dije pide un Uber— lo disfruto cuando me dijo

Ya sé lo que piensan un investigador privado yéndose en Uber, pero al
parecer tengo que resolver 12 casos para que me paguen, pero ahorita
voy a un caso, espero y me paguen en efectivo.

Llegue a la corporación, cuando entre un antiguo amigo de investigador
privado estaba allí y me dice

—Ay Brooks, no debiste usar esa playera, eso es lo mío—

—¿Crees que tú eres el único que puede utilizar ropa hawaiana?— dije
molestándolo

Esperamos a que el que nos contrató nos dijera para que nos contrató
mientras pensaba «debe ser un caso importante ya que trajo al ganado»

En eso entra el que nos contrató, entregándonos unas carpetas nos dice

—Él es Joseph Marcus, trabajaba en una imprenta de ropa, fue asesinado.
El de la foto es su compañero de trabajo Stephen, fue visto con Joseph el
día que murió. También es el asesino de la víctima, la multa asciende a
2,000,000 de dólares, así que el primero que me lo traiga se llevará la
recompensa de 150,000. Allí en las carpetas vienen todos los datos—

Yo sabía que lo que había en las carpetas no iba a hacer de mucha ayuda,
así que me dirigí a la casa para pedirle la computadora a Madi, entre y le
dije

—¿Cuando vas a desocupar la computadora? La ocupo para un caso—

—No lo sé, tal vez un rato más o tal vez no, es lo que hacemos las
personas que compramos nuestras cosas con nuestro dinero, ocuparla
todo el tiempo que queramos— dijo sarcásticamente

—La ocupo para el caso de Joseph Marcus, hablaré con su hija que es
enfermera militar en una misión—

—Escuché de él en las noticias y ¿Tu quieres hablar con ella por el caso
que te ofrecieron?—



—Sí, es que la recompensa quien entregué a Stephen es de 150,000 así
podré pagar las reparaciones del BMW—

—Y ocupas mi laptop para tener una vídeo llamada con ella ¿Verdad?—

—si, te prometo que no te vuelvo a pedir otro favor—

En eso entró la solo de una llamada satelital, Madi se levantó, abrí la vídeo
llamada y me presenté

—Hola Gema soy Adam Brooks, antes que nada mi más sentido pésame—

—Gracias—

—¿Su padre alguna vez mencionó el nombre de Stephen Booth?—

—no, me enteré de él en las noticias ¿Qué hay con él?—

—un mes antes lo vieron discutir con su padre ¿Sabe porque?

—no, pero él tenía una tipo bodega donde guardaba cosas, tal vez allí
puede encontrar algo, le mandó la ubicación ya que me están hablando.
Señor Brooks encuentre al culpable—

—si, te lo prometo—

Me dirigí a la bodega donde había cosas de Joseph, entré y empecé a
buscar. Encontré una laptop que estaba conectada en la nube, cuando
llegue a la casa le dije a Madi que rastreara cualquier cosa para saber
dónde estuvo Joseph la última vez.

Había una fotografía tomada de unas dos horas de aquí, puede ser que allí
esté Stephen, pero algo me sorprendió cuando Madi me dijo

—ya pague la deuda de la reparación del daño del BMW, pero puedes usar
el naranja—

Me dio las llaves y me dirigí hacia el motel, cuando llegué allá, pregunté y
me dijeron que habitación estaba, así que llegue gritando —policía—

Lo alcance en el área de la alberca y amarrandole las manos le dije

—¿Por qué asesinaste a Joseph Marcus?—

—yo no lo asesine— dice asustado

—te vieron con él y con su sangre la noche que lo asesinaron y también



fuiste a su casa ¿Por qué lo hiciste?

—yo no lo asesine quise ayudarlo pero fue demasiado tarde, si lo hubiera
asesinado ¿Por qué me arriesgaría a ir a su casa? Fui porque Joseph
vigilaba aquella casa—

Mi instinto era creerle pero mi cabeza decía lo contrario, así que me guíe
por mi instinto, lo lleve al cuarto le hable a mi amigo investigador y me fui
a la casa para ver qué había.

Al parecer fue un asesinato de drogas, pero no creo que solo pasarán así
la droga debe haber una caja con las camisas de dónde él trabajaba.

Me tuve que esconder para que no me vieran pero no contaba que esa
caja se la iban a llevar. En el camino le marque a Madi para que me
rastreara en eso me marca Sasaki y me dice

—Joseph no solo discutió con Stephen, por cierto ¿Dónde estás?—

—Eso quisiera saber, pero ya se el motivo de porqué lo asesinaron—

—Dime—

—Por drogas—

—Y ¿Cómo sabes?—

—porque voy en ellas—

Cuando llegué, los traficantes me apuntaron, pero mis amigos David y
Jack llegaron justo a tiempo. Perseguiamos a uno de los delincuentes,
cuando Logan hablo por teléfono diciendo que los demás investigadores se
llevaron a Stephen.

Hablé con mis amigos para que fueran a salvarlo, mientras yo detenía el
auto.

Cuando llegamos a la corporación, uno de los investigadores iba saliendo
y dijo

—Es demasiado tarde, ya lo entregue—

—Lo entregaste con la persona que lo quiere muerto— dije molesto

—¿Es en serio?—

Entramos vigilando cada habitación cuando vemos que sale Seley
apuntando con un arma a Stephen, y David disparó a un extinguidor para



quitarle a Stephen.

Tal vez sacrifique la recompensa, pero cuando Gema me dijo que
encontrará al culpable se hizo mi clienta, pero también lo hice porque
murió mi madre cuando yo estaba de servicio y sé lo que se siente.

Una muerte súbita

Estaba en la casa sin tener un caso, cuando de repente recibo una Madi
me dice:

—Te buscan Brooks—

Yo levantándome de la cama, me dirigí a la sala y viendo que era una
cliente, me presentó diciéndole

—Buenos días, soy Adam Brooks investigador privado ¿A qué ha venido?—
dije sentándome

—Pues de seguro a pedir tus servicios ¿No lo habías pensado?— contestó
sarcásticamente Madi

—Eso ya lo sé, pero me refiero, cuál es el motivo— le contesté algo
molesto

Escuchando a la señorita la que me enseñaba una foto y a la vez me decía

—Señor Brooks, soy Melinda; acudo a usted para que me ayude a
encontrar a mi hermano Axel, hace una semana venimos de Rusia, pero él
se vino primero y le dije que acá lo alcanzaba lo único que supe cuando
llegó que estaba en Oahu—

Cuando ella se iba, me levanté para acompañarla a la puerta, ya en la
puerta le dije

—se lo prometo, le marcó cuando lo encuentre—

Me dirigí a un restaurante ruso, allí estaba esperando a David ya que por
alguna razón conocía a la persona de dicho restaurante. Cuando llegó,
entramos y cuando nos vio el dueño del restaurante, me presentó
diciendo

—Hola Manuel, él es mi amigo Adam Brooks del que te hablé, es
investigador privado, quiere preguntarte algo—



—Claro— me dijo estrechándome la mano

—¿Has visto a este sujeto?— dije enseñando la foto

—Si, ha venido a comer al restaurante, lo hace varias veces a la semana—

—Si llega a venir, te dejo mi número para que me marques—

Salí del restaurante y vi un carro sospechoso, empiezo a creer que son
peligrosos. Me acerque para enfrentarlos y cuando estaba cerca les grité

—Hola ¿Qué se le ofrece?—

En eso arrancan y me atropellan, salió David y levantándome me dijo

—¿Estás bien Adam? ¿Qué les dijiste?—

Subiendo al BMW me dijo —no lo creo, algo les dijiste para que se
molestaran—

Los seguimos para saber quiénes eran, los perdíamos así que acelere el
auto, cuando detrás de mí traía varias patrullas siguiéndonos; por más
que me decían que me detuviera no lo hacía, hasta que me atravesé para
que se detuviera.

En eso llegó la policía y empezaron a disparar, pero cuando nos cubrimos
ellos huyeron y los policías dispararon pero no le atinaron.

Estaba en la sala de interrogación esperando que me interrogaran en eso
Sasaki entra y me dice

—Tú no entiendes lo que te digo, pero ya me harté de estarte sacando de
cada lío que te metes ¿Dime qué pasó? ¿Tiene que ver con algún caso que
llevas?—

—te diré lo que le dije a los policías, estaba investigando una persona
perdida; y ellos me atropellaron—

—Pero cuántas veces te tengo que decir que si investigas a alguien y te
pasa algo me llames; pero como la historia que dijiste consiste con lo que
me dijo David te dejare ir, pero si te lo vuelves a topar prométeme que
llamarás—

—si—

Estábamos saliendo de la estación de Policía cuando en eso llega Jack



diciendo

—¿necesitan un aventón a la mejor casa?—

Mientras íbamos Jack me decía

—Un día vas a estar en ese auto azul con rejillas y esposado por toda las
cosas ilegales que haces y nos haces hacer—

—Eso no es cierto— dije evadiendo la responsabilidad

—Amigo, suplantar ser un policía, allanamiento de morada, hacer que
nosotros suplantamos ser investigadores privados, y cuando eso pase no
quiero estar allí—

Estaba en la casa, me acababa de bañar; bajaba las escaleras cuando
recibí una llamada la cual contesté

—señor Brooks, él está aquí—

—En un rato llegó, entreténgalo mientras llega—

—Esta bien—

Me dirigía hacia allá, en el camino le hable a Melinda diciendo

—Encontré a su hermano, en una hora la veo en la propiedad—

Cuando llegué al restaurante, Axel no estaba, salí para seguirlo pero no lo
vi ya, así que llamé a Jack para que con su helicóptero me dijera dónde
estaba. Cuando llegó me dijo

—Se dirige al Este—

Mientras corría y él me iba diciendo

—Das vuelta a la derecha, es un callejón con camino de palmas, giro a la
derecha, en la siguiente calle giras a la izquierda y por el sur… ya casi lo
tienes Brooks—

—Scott ¿Lo ves?— pregunté aún corriendo

—Lo perdí en unos edificios—

Cuando llegué a los edificios, sabía que no había puesto su nombre real
así que vi uno que decía Alexandro.



Esperaba que ese tal Alexandro fuera Axel, así que me dirigí a la
habitación, toque, él salió y al verme se escondió. Yo entré diciendo

—no tengas miedo, vengo a ayudar, tu hermana me contrató para
encontrarte. ¡Vámonos!—

En eso me hablo Scott diciendo

—Brooks, los sujetos que te atropellaron están acercándose al edificio por
el lado este, váyanse de allí—

Le exigí a Axel que nos fuéramos, así que agarró una maleta y salimos
corriendo por el lado Oeste. Bajábamos las escaleras rápidamente ya que
ya nos seguían, tomamos el camino que él tomó.

Estaba en la laptop cuando el timbre sonó, vi quien era y decía que venía
a ver a Brooks, pues era la hermana de Axel. Mientras esperaba la
escanee y vi que era una delincuente

Iba para la propiedad cuando Madi me habló diciendo

—Brooks, da la vuelta y dirígete a la policía, ya que la que te contrató no
es la hermana de Axel, su hermana murió hace tres días, la asesinaron—

Dimos la vuelta cuando de nuevo recibí una llamada de Madi, contesté

—Madi ¿Qué pasa?—

—Tu querida amiga está bien, pero estará mejor si me entregas a Axel en
una hora en la propiedad, solo si quieres que tu amiga siga viva—

Nos detuvimos, para que Axel me dijera que estaba sucediendo. Abrió la
maleta y era un arma nuclear, así que con más dudas le pregunté

—¿Tú no eres un escritor verdad? Explícame ¿Quién eres?—

—trabajaba para la organización nuclear en Rusia, pero quería zafarme
pero no sabía cómo así que mi hermana me ayudó a salir y murió por mi
culpa—

Él se subió al auto, y me dejó en medio de la nada. A los pocos minutos
llega David, Scott nos estaba diciendo dónde iba, y cuando lo alcanzamos
le cerramos el paso. Cómo no teníamos un plan improvisamos cuando
llegamos, le entregamos la maleta, después le abrí la puerta del auto para
que salieran los perros.

Cuando los perros mordían a los malos, Madi ya había noqueado a
Claudia, Sasaki y los de la agencia de armas nucleares se llevaron el arma



Cómo una familia fue fragmentada por un descubrimiento, pero le irá bien
a Axel en Hawái ya que no tiene con quien regresar a Rusia.

El héroe

Me dirijo a la casa de un amigo, para ser más específico con David me
habló muy desesperadamente que habían entrado unos sujetos a mitad de
la noche a robarle.

Cuando llegué, estaba en el sillón con una bolsa de hielo en la frente.
Acercándome le pregunté

—¿Qué fue lo que pasó?—

Flashback

Había organizado un juego de Póker, estaba Matt Sech, un empresario de
bienes y raíces, Logan Frezz, un comerciante de joyas, Fred Jhon un
narcotraficante; Kevin Flores el dueño de sueños y cocina; Anderson
Theodor un chef de un restaurante mexicano y yo.

Mi novia Kristel era el banco, Fred iba ganando, me levanté y le dije

—¿Cuánto va en el banco?—

—200 000; pero no debiste involucrarte en eso—

—Si no lo hacía, no hubieran venido—

En eso entraron tumbando la puerta, estaba enmascarados y nos gritaron

—¡Al suelo! ¡Al suelo! Quien se mueva aquí lo tronamos—

Todos hicimos lo que nos dijeron, iban agarrando artículos personales y
después se fueron.

Fin del Flashback

—Cuando todos se fueron le devolvimos a todos lo que habían ganado,
pero el que iba ganando no aceptó el trato y nos amenazó diciendo: «si no
me dan lo que iba ganando hasta entonces en 24 horas se arrepentirán»—

—¿Quien iba ganando? Y ¿Cuánto?—



—Te lo acabo de decir Fred Jhon y Kristel le debe 180, 000—

Al escuchar la cantidad le pregunté

—¿Cuánto se iba a llevar Kristel?—

—El 5%—

Después me dirigí a la casa, al día siguiente nos dirigimos al hotel para
ver en las cámaras ¿Quiénes eran? Puesto que sospechábamos que
alguien en el juego les dijo a los delincuentes, así que se nos ocurrió una
idea.

Cuando llegamos al hotel le dije a Madi que me agarrara de la mano para
parecer pareja y ser más creíble. Cuando llegamos a recepción me dice
André

—¿Tiene recepción?— aunque no teníamos le dije

—si—

Busco en el sistema, y me dijo que no aparecía, yo me moleste y le dije

—Quiero hablar con tu gerente Richard, el me prometió hace un mes que
me iba a tener una suite para mí esposa y para mí—

En eso se va, Madi puso una USB para poder entrar en las cámaras del
hotel y así rastrear a los ladrones. Se fue al vestíbulo para hacer su
trabajo, cuando en eso llega el gerente y le dije

—Richard hace un mes hablé con usted para la reservación y me prometió
que me iba a tener una suite con pétalos y su mejor vino, pero aquí
aparece que no hice la reservación—

—¿Qué le parece si le doy la suite matrimonial? Es lo menos que podemos
ofrecer—

—Richard te has ganado 5 estrellas—

Cuando estábamos en la casa, revisamos las cámaras pero no aparecían
sus rostros en la cámara, pero nos dimos cuenta que alguien en auto los
recogió, pero si pudimos rastrear las placas.

Nos dirigimos al lugar, entramos buscando la maleta pero no estaba. Al
llegar al patio estaban dos cuerpos sin vida y su celular, desbloqueamos el
celular, se lo llevamos a Madi, ella rastreo donde vivía. Mandé a Scott y



David su casa

Cuando llegamos a la casa de uno de los delincuentes, salió su mamá,
preguntamos por él. Cuando íbamos entrar escuchamos cuando escapó, lo
seguimos, le cerramos el paso y amenazándolo le dijimos

—¿Por qué robaron esto?—

—Will y Frank me dijeron que los acompañará pero no supe para que, yo
los esperé en el estacionamiento. Pero les puedo asegurar que si robaron
fue por algo ya que ellos llegaron hace un año de Afganistán. Tomen la
maleta—

Lo dejamos ir, lo llevamos a la casa de huéspedes para revisar que se
habían llevado, cuando llegamos a la propiedad vaciamos las cosas estaba
todo menos una llave.

Investigamos a las personas que tenían esa llave, y era el empresario de
bienes y raíces, la pregunta era ¿Para qué querían esa llave? Y ¿Quién la
quería?

Cuando averiguamos que el empresario de bienes y raíces estaba metido
en el negocio de cosecha de mujeres, lo buscamos, lo atrapamos junto
con Sasaki, liberamos a las mujeres y les regresamos sus pasaportes.

Todo volvió a la normalidad, Fred recibió su dinero, las mujeres por fin
podían ser libres.

El pasado

Estábamos cantando esperando a nuestro amigo Brooks, pues había
pasado a la tintorería por su uniforme militar, cuando entra Madi; y
pregunta

—¿Y Brooks no ha llegado?—

—No, dijo que iba a pasar a la tintorería por su uniforme pero debería ya
estar aquí—

—No lo podemos esperar—

En eso sonó mi celular, contesté la persona me preguntó

—¿No está Adam Brooks con ustedes?—

—No ¿Por qué?— pregunté desesperado



—Encontramos su BMW en la 46, estaba su uniforme, pero no estaba él—

Solo escuchaba que mascullaban pero no entendía por qué, cuando le
colgué, Madi Scott me preguntaron

—¿Qué pasó? ¿Brooks vendrá?—

Yo solo con cara de preocupado dije

—Al parecer no—

Estábamos en el taller donde estaba el carro de Frank, revisamos, solo
estaba su uniforme. Madi se dio cuenta que había sangre.

Iba con una persona que al parecer me conocía ya que me preguntó de la
vez que encontré el oro. Estaba amarrado, íbamos en el mar, cuando
llegamos me desamarro, por más que quise escapar pero no pude.

Bajamos, encontramos el oro, fue allí cuando herí a uno y escape. Llamé a
David, al poco rato llegaron, pero ya estaba Doc. ayudándome con la
herida.

Les conté todo, pero como había un cadáver en la hielera, tenía que ir a
declarar.

Al poco llegué a la casa de huéspedes, rastreamos al tipo que asesine y
era un agente de la CIA que estaba trabajando encubierto para atrapar a
Saúl, el traficante que quería el dinero y ahora yo lo mate.

Fuimos a investigar al muelle y cuando llegamos allá, estaba muerto al
que herí, le marque a Sasaki para informarle de lo que encontré, el me
dijo

—No tocaste nada ¿Verdad Brooks?—

—No—

Nos dirigíamos hacia Sasaki, David y Scott pues ellos transportaban el
oro, pero varias camionetas nos cerraron el paso. Se bajaron a disparar, y
diciéndonos

—Si dan un paso más, les disparamos—

Yo con un arma en mano, y apuntando, le dije

—Si tu disparas yo también—



En eso escucho la voz de Esmeralda diciendo

—No dispararan porque nadie saldrá herido hoy—

Yo me quedé en shock al verla, pues tenía tres años que no la miraba, y
pensaba que no lo iba a hacer, así que Madi preguntó

—¿Tú debes ser Esmeralda la ex prometida de Brooks y la que lo
traicionó?—

—Si, pero déjame hablar a solas con él—

Se fueron, y yo preguntándole le dije

—¿Por qué lo hiciste Esmeralda?—

—Es complicado, pero te estoy protegiendo así que no interfirieran—

Se fueron, íbamos de nuevo camino con Sasaki, David y Scott, estaba
hablando con David, cuando algo interrumpió la llamada, solo se
escuchaban balazos.

Llegamos lo más rápido posible, al parecer Esmeralda llegó antes que
nosotros, ella estaba escapando con el oro, me subí a la camioneta
blindada, llegue hasta la cabina; forcejee con el copiloto aventándose de
la camioneta.

Después forcejee con Esmeralda, me disparó, el auto volcó y cuando corrí
a rescatarla ya no estaba. Tal vez la vuelva a ver.

Ningún asesinato es perfecto

Soy Adam Brooks, investigador privado; vivo en la casa de huéspedes de
Frank; soy amigo del detective Jim Sasaki

—Señor Brooks, le recuerdo que está bajo juramento— dijo la juez
regañándome

—Su Señoría, puede que mentí en algo; no soy amigo del detective
Sasaki, pero, ya mero lo seré— dije con un tono que parecía engreído

—Usted esta aquí para determinar si ese joven es un asesino, no para oír
sus puntos de vistas— de nuevo me dijo en un tono gruñón

—Con todo respeto su Señoría, yo como investigador privado no puede
creer lo que me diga la fiscalía sino lo que yo encuentre—



Me miraba fijamente la mamá del acusado, pero yo no podía hacer nada;
pues me acusaron de desacato. Ya estaba en mi casa, llegue hacia donde
estaba Madi, al mirarme entrar me preguntó

—Brooks ¿Que te acusaron de desacato? Y eso ¿Por qué?—

—Porque le dije a la jueza que no podía saber si él la mató hasta no
encontrar yo las pistas— dije sentándome a lado de ella

Apenas me iba a decir algo cuando de repente la cámara se activó, era la
mamá de ese joven… La hicimos pasar, cuando entro me dijo

—Señor Brooks lo conocí en la mañana en el juicio de mi hijo Christian, sé
que él es inocente y lo que dijo en la mañana, es lo que ocupo ¿Usted cree
que es inocente?—

—No lo sé, hasta que tenga las suficientes pruebas— dije sentándome en
el sillón

—Señor Brooks, pero solo tiene 24 horas ya que el fiscal le dio un trato 5
años en vez de cadena perpetua— preocupada dijo

—Es un gran problema, pero le prometo que haré todo lo posible para
demostrar su inocencia—

—Pero no tengo cómo pagarle—

—Brooks, lo hará sin paga— dijo Madi viéndome a mi

Yo primero dudé, pero recordé que estaba recibiendo mi historia, y con las
manos en los cachetes conteste con un sí rotundo.

Me dirigí a la cárcel para hablar con Christian, y saber más sobre aquella
noche, pues solo decían que él estaba borracho.

Cuando ya estaba en la área de visitas, entra Christian, me levanto y le
digo

—Hola Christian, soy Adam Brooks; tu mamá me contrató para demostrar
tu inocencia ¿Dime qué pasó el día del asesinato?—

—Recuerdo que había bebido desde la mañana, iba a hablar con mi
mamá; pero a ella no le gustaba que la preocupara así que me quitó el
teléfono y me fui. Ya al mediodía caí inconsciente, me preocupa saber que
realmente yo la mate, así que señor Brooks aceptaré el trato— dijo
desesperado



—Tú no vas a aceptar ese trato, porque tú eres inocente, Tania ¿Tenía
problemas con alguien?—

—Pero si lo aceptaré ya que si no lo hago y resultó culpable me
encerraran de por vida y con el trato son 10 años. Ella me dijo que un
compañero del trabajo en el banco la acosaba, de hecho es lo que le dije a
los policías pero no me creyeron—

Se levantó y se fue, entonces ya sabía por dónde empezar. Le pedí los
archivos a Sasaki, en la casa los estaba revisando ya Madi cuando llegué,
sentándome a su lado le digo

—Christian me dijo que su novia Tania, era acosada por Thomas un
compañero de su trabajo en el banco, pero también se me hace raro pues
la policía no encontró su celular en la escena del crimen—

—En eso tienes razón Brooks, de Thomas solo se menciona una sola vez—
dijo intrigada

Estábamos en la gerencia esperando a que Thomas entrará, cuando entró
le dije

—Soy Adam Brooks, investigador privado, ella es mi asistente Madison
Willson. Estamos aquí por Tania—

—¿Son policías? No ¿Verdad? Así porque tengo que contestar, además
solo fue una vez— dijo alterado

—Porque soy tu jefe Thomas y porque Tania te acusó varias veces—

—Si no son policías, me retiro—

—¿Que amable?— dijo Madi

Yo me dirigí a la corte para interrumpir el juicio, entre y le dije a la jueza

—Señoría deberá retrasar el juicio unos días más, ahora tengo evidencia
nueva, le aseguro que la tendré y demostraré que es inocente—

—No le quedó claro con lo que le dije en la mañana, y ¿Por qué está
interfiriendo con el juicio?—

—Su mamá me contrató para descubrir la verdad—

Me encerraron, cómo tenía derecho a una llamada, le llame a Madi;
cuando me contestó me dijo



—Brooks ¿Donde estas?—

—me acusaron de desacato y me encerraron— dije preocupado

—intentaste pedirle perdón—

—si— contesté desesperado

No me esperaba que Sasaki me sacará, cuando íbamos para afuera en
modo de sarcasmo o de insulto me dijo

—Madi puede ser más molesta que tu Brooks—

—¿Verdad que sí?— contesté molestándolo

—Brooks no sabes lo que me obligas hacer todo por el desacato que
cometiste. Además te dije que no interfirieras y lo hiciste—

—¿Saliste con ella?— pregunte algo curioso

—Es un hecho tú y Madi son iguales de molestos—

Estaba en una gasolinera cuando un asiático me halaga el BMW diciendo

—Que buen ejemplar de BMW 2021, con alto cilindraje, llantas bien
cuidadas; se ve que tienes confianza y que sabes lo que haces—

—Si— contesté dejando la manguera de la gasolina en su lugar—

—Por eso te digo que si interfieres puedes acabar como tu amiga la
cajera— me dijo enseñando una pistola que traía en el pantalón

Iba a la prisión hablando con Madi, para pedirle que si me rastreaba al
tipo que me amenazó, ya con eso tenía bien claro que no fue Christian
quien mató a Tania.

Estaba con Christian preguntándole si se le hacía conocido un hombre
asiático, bien vestido; pero él me contestó que no, así que volví a
replantear de una persona que usaba un Ferrari amarillo, él me dijo

—si, ahora recuerdo que hace un par de semanas vi un Ferrari de ese
color cerca de la casa y lo recuerdo porque es el auto de mis sueños.
Cuando le iba a preguntar se retiró—

Le pregunté a Sasaki si sabía algo de la persona que me amenazó, pero
solo me dijo



—Es Robert Houston, es una reparadora de celulares pero no hay más—

Cuando llegué, Madi me dijo que no había cámaras de seguridad, pero le
entregué el dibujo para ver si reconocía de qué estacionamiento era.

Me dijo que era de un complejo de departamentos, fuimos, entré y cuando
lo hice le dije

—Dijiste que no te iba a encontrar, y aquí estoy—

Empezamos a pelear, cuando de repente nos dispararon cayendo Robert
Houston muerto. No me podía levantar por la ráfaga de balas entrando, le
marque a Madi para decirle que estaban disparando, ella me contestó que
no estaba sorda en eso se cortó la llamada.

Agarré el celular de Tania, me fui para ver dónde estaba Madi, cuando a lo
lejos veo que estaba peleando. Corrí lo más rápido que pude y cuando
llegué Madi aventó al asesino de Robert por las ventanas.

Cuando estaba Sasaki, también nerviosos, Sasaki nos pregunta

—Entonces ¿ustedes mataron al sujeto?—

—Yo soy responsable de este—

—Pero él fue responsable del otro— dije interrumpiendo a Madi

—¿Hay otro?—

—si—

Descubrimos que Robert fue contratado por el gerente del banco donde
ella trabajaba, pues el dueño lavaba dinero. Detuvimos al gerente y como
no hablaba nos dimos a la tarea de hablar con el dueño. Él aceptó el trato
de que hablara de nuevo interrumpí el juicio pero esta vez con la ayuda de
Sasaki…

La decisión se iba a hacer a puerta cerrada, esperamos un buen rato pero
ya vimos salir a Christian y nos dijo que lo declararon inocente.

El pescado se pudrió

Venía conduciendo en mi BMW, casi llegaba a casa; cuando me marca una
persona solicitando mis servicios, así que conteste

—Habla Adam Brooks investigador privado—



—Señor Brooks, soy Anthony Venegas; esta mañana fui a pescar, pero
cuando estaba pesando el pescado, voltee por un segundo y cuando volví
a voltear ya no estaba—

—¿Que tiene de especial ese pescado?— pregunte algo extrañado

—Era un pescado de 100 kg y según el pago del día de hoy vale medio
millón de dólares, quiero que me ayude a recuperarlo. Con el dinero haré
crecer mi barco y le daré 100,000 a usted si me ayuda—

Al escuchar la cantidad que valía, era un pescado muy valioso pues un
pescado con ese valor, cualquiera lo quiere tener. Cuando llegué a la casa
me dirigí con Madi, pero le pedí a David que buscara algún dueño de
restaurante donde se pudo comercializar el pescado.

Cuando por fin me contacto con el dueño de restaurante fui, entre y le
dije

—Ando en busca de este pescado ¿No tiene idea de quien lo ande
comercializando?— dije enseñando la foto

—No, pero por juzgar por el tamaño debe costar medio millón de pesos.
Pero si se algo, le aviso— me dijo entregando la foto

Mientras el conocido de David me avisaba, me dirigí a la casa de un
trabajador de Anthony el cual fue despedido por las bajas ventas del
pescado.

Cuando llegué a su casa, me asomé por la ventana y vi que todo lo que
debería estar en el refrigerador estaba en la mesa, mi instinto me decía
que Josh tenía su pescado.

Entre, abrí el refrigerador y allí estaba el pescado. En eso entra Josh con
un palo y yo deteniéndolo le dije

—Soy Adam Brooks, investigador privado Anthony Venegas tu antiguo jefe
me contrató para hallar su pescado y tu lo tienes ¿Por qué se lo
robaste?—

—Yo no quería, pero me obligaron unos tipos que si les entregaba el
pescado, no iba a ver de nuevo a mi familia—dijo asustado

Apenas le iba a dar una solución cuando a él le marcaron y me marcaron a
mí, viendo que era Hiu contesté

—No esperaba noticias tan rápido ¿Encontraste algo?—



—El pescado lo andan buscando unos espías, ya vinieron al restaurante
haciéndose pasar como proveedores; uno se hace llamar como Michel y el
otro como Piere, vendrán en la noche a cenar—

Le dije a Josh que me entregara el pescado y que yo vería la forma de
sacar de eso a su familia. A duras penas accedió, me entregó el pescado y
nos dirigimos a mi casa.

Cuando llegamos le dije a Madi, que estaban haciendo trato con la familia
de Josh a cambio del pescado. Quedándome un poco pensativo y después
como si recordara algo le dije a David

—Fíjate si no tiene una abertura en las agallas como si le sacarán todo—

El revisando el pescado y percatándose dijo

—Para qué diablos es esto—

Apenas le iba a contestar cuando Madi me interrumpió diciendo

—Eso hacen los espías y los contrabandistas para poder sacar algo del
país y meterlo a otro ¿Pero qué fue lo que había allí?—

Nos quedamos pensativos un rato cuando Madi dice

—Allí sólo cabe una memoria USB, así que tenemos que ir al restaurante
esta noche ¿Brooks estás pensando lo mismo que yo?— dijo insinuando
algo. Yo le contesté

—Si— correspondiendo a la insinuación

David al no comprender de lo que estábamos hablando o más bien pienso
que no quería entender se retiró.

En la noche cuando estaba esperando a que Madi terminara de arreglarse.
A los pocos minutos salió, al verla me quedé atónito de lo bella que se
veía, así que le dije

—Ay Madi te ves hermosa—dije entrelazando mi brazo con el suyo y ella
me contestó

—Brooks, tú no te quedas atrás, te ves guapísimo y una pregunta ¿Por
qué no te vistes así siempre?—

—Esto no es lo mío— dije abriendo la puerta del BMW

Ya cuando llegamos, nos entregaron nuestra mesa y actuando como
esposos, Madi colocó algo para hackear a los clientes. Cuando obtuvo la



información me levanté a quitarlo y cuando regrese ya estaban esos tipos
allí esperándome.

Nos subieron a su camioneta a la fuerza, cuando íbamos en camino a Madi
se le ocurre insultarme sin saber yo nada de su plan. Empezó a golpear a
los que nos cuidaba, siguiendo yo con el piloto y copiloto haciendo volcar
la camioneta.

Cuando salimos de allí le dije a Madi

—Por lo menos a la otra avisa de tu plan para que no me agarres
desprevenido. Allí nuestra pista—

Ella sacando la memoria USB y enseñándomela me dijo

—No me iba arriesgar que lo arruinaras— me dijo en tono de burla.

Le entregué el pescado a Anthony y después de días volví a ir, no me
pagó con lo prometido pero si me dio pescado del cual David y yo
disfrutamos.

Un cambio tan radical

Anteriormente en The secrets of crime… Cuando Frank me contrató como
jefe de seguridad de su casa para poder ser investigador privado en la
isla, no lo pensé dos veces y acepte. Ella es Madison Willson ama de llaves
de la propiedad, supervisa a la propiedad y a la gente que trabaja.

Ya cuando llegamos, nos entregaron nuestra mesa y actuando como
esposos, Madi colocó algo para hackear a los clientes. Cuando obtuvo la
información me levanté a quitarlo y cuando regrese ya estaban esos tipos
allí esperándome.

David es el tipo que conoce a toda la isla, si ocupas un favor solo pídeselo
a él

—¿Qué pasó? ¿Brooks vendrá?—

Yo solo con cara de preocupado dije

—Al parecer no—

Scott trabaja para una compañía de turismo, que ofrece viajes en
helicóptero por toda la isla. Estos son mis amigos, pero amigos como
estos solo aparecen una sola vez en la vida.

Estaba en mi computadora escuchando música, los perros de la propiedad
también estaban conmigo; cuando de repente se escucho un ruido



proveniente de arriba, al principio no le hacía caso, pero como no paraban
me dirigí al jardín a revisar y llegando al sitio de donde provenían las
pelotas de golf me doy cuenta que se trata de Brooks jugando golf, pero
un golf malísimo porque no le atinaba al hoyo; me acerco y le digo

—¿Te has vuelto loco? No se te ha ocurrido lanzar la pelota en dirección
contraria— él observando el mar me contestó

—Para que luego me mandes arrestar por contaminar el mar, por
supuesto que no—

—¿Sabías que hay campos de golf públicos en la isla? ¿Por qué no va
algunos de ellos— dije algo molesta

Después de que le dije eso, solo asintió la cabeza de un lado a otro
simulando que para que discuto o ya ni la haces; en qué te afecta, en eso
timbro mi celular y revisando quien era conteste

—¿Le puedo ayudar en algo?—

—Si, soy Logan y vengo a ver a Brooks—

Brooks me hacía señas para que le dijera que no estaba, pero todo fue
inútil, así que le dije al señor Logan que entrara y Brooks me volteo a ver
con una cara de desagrado. Ellos entraron a la casa.

Cuando entramos, dirigiéndome a la sala y Logan a la mesa de pool le
pregunté —¿Que hay Logan?— él me contestó

—investigando—

Él agarrando el taco de pool y yo acercándome a la mesa de pool le dije
—ya sea por lo que has venido pero ahorita no tengo dinero; en cuanto
tenga te los pago—

—Brooks para tu tren no vengo a cobrar el dinero que te gane en la
partida de Póker del otro día sino a traerte un caso— dijo pegándole a las
bolas

—¿Un caso para mí? ¿Por qué tu no lo tomas?— dije extrañado

—Es que solamente con este favor que te estoy haciendo podrás saldar
todas tus deudas— lo dijo en tono amabilidad

—te lo agradezco, así que dime cuales son los detalles del caso— dije
aceptando sin más remedio



—Los detalles son: el cliente se llama Charlie Gordon me dejó un recado
diciéndome que me reuniera en el hospital—

—¿Quien te contacto es un médico un paciente?— dije interrumpiéndolo

—No lo sé, solo es un sujeto que le dé información sobre su prometida
que se llama Madeleine Swat— dijo dejando el taco en la mesa.

Me encontraba en el hospital hablando con Charlie, y con poco de
extrañeza me enseña una foto y me dice

—No sé lo que paso con mi prometida, quiero que usted señor Brooks
investigue más de su pasado ya que siento que me está ocultando algo—

—si, pero ¿Cómo la conoció?— pregunté pues me habían dicho que tenía 6
meses de relación

—Eso no importa ahora, pero si quiere saber, ella era voluntaria en el
museo. Yo allí la conocí, me enamoré de ella a primera vista al igual que
ella de mi—

—¿Con que se hizo eso?— pregunté enseñando la muñeca de su mano
izquierda

—Ella tenía un tatuaje el cual se lo quemo meses atrás—

—¿Que pasara si descubro que su prometida no es lo que parece—

—No lo sé—

Me envió una foto de su tatuaje junto con una foto de ella actualmente,
pues el médico dijo con base a radiografías que estaba su cráneo muy
deformado por varias cirugías.

Contacté a David, pues él conocía una persona que podía hacer una
reconstrucción regresiva de su cara solo con las placas.

Lo espere en la carretera, al poco rato llegaron él con David, acercándose
le dije

—si puedes hacer la reconstrucción regresiva de esta mujer y decirme
como era antes—

—si—

Viendo las placas, me dijo— en 4 horas te lo tengo— replicando le



contesté

—¿Por qué tanto?—

—Esto no es fácil y el tiempo que me llevó en reconstruir la cara de esta
mujer va a hacer eso. Así que en 4 horas te llamo para mandarte la
verdadera identidad de la mujer—

Estaba en el estudio usando la computadora de Madi, tecleando lento;
cuando de repente entra Madi preguntando

—¿Qué haces en mi computadora?—

—No te preocupes estoy buscando información sobre la prometida de mi
cliente pero como sabes no soy muy bueno en esto, así que si me
disculpas deja continuo—

Madison se levantó, yéndose pero no sé desde qué punto se regresó y
haciéndome que me levantara me dijo

—Brooks yo te ayudo porque si tu lo haces vas a concluir el caso hasta el
año 2020 ja, ja, ja—

Yo dejándole el lugar solo la observaba pero mientras la observaba
pensaba «Madi es única, a pesar de nuestras discusiones siempre está
dispuesta a ayudarme. Aunque diga que ya no lo va a hacer, a veces creo
que soy un malagradecido y no la valoro como se debe»

Estaba tan sumergido en mis pensamientos que Madi hizo que volviera a
la realidad diciéndome

—La prometida de tu cliente se llama Nathalie Luka, es una ex convicta.
La arrestaron por narcomenudeo y asesinar a su antigua pareja—

Yo al escuchar esto, comprendí el porqué de las cirugías plásticas, pues
quería empezar una nueva vida.

Al día siguiente visité al prometido en su casa. Cuando llegué, toqué y
abriéndome le dije

—Tengo noticias de su prometida— haciéndome pasar me dijo

—¿Qué encontró? ¿Por qué se hizo esas cirugías?—

—En realidad se llama Nathalie Luka, tiene 34 años de edad y es una ex
convicta. La arrestaron por narcomenudeo y la hermana de su antiguo
marido la acusó de matar a su hermano— dije enseñando las evidencias



que tenía

Charlie se quedó mudo un rato, observaba que quería hablar pero no
podía, hasta cuándo le dije

—Es doloroso que la mujer que ames te traicione de esa manera—

Yo sabía de ese dolor pues yo pase por eso, pero el punto no era ese sino
el que si Charlie se iba a casar con Nathalie, así que levantándome le dije

—Ya después de saber la verdad ¿Se casará con ella?—

—No— me contestó rotundamente

Pues aquí ya acabo el trabajo de hoy, tengo toda la tarde para disfrutar.

El engaño en la copia

Me encuentro subiendo por elevador de un museo, cuando llegue arriba
entre por el ducto de ventilación llegando al área de donde están las
pinturas, allí baje y se me hizo extraño que no hubiera alarmas laser u
otro tipo de alarma; o tal vez, sí las tengan en las pinturas como sea me
quite el equipo de rapel dejándome el smoking que traía y directo a la
fiesta. Se preguntarán ¿Por qué entrar a una fiesta de esa manera? Yo
solo les puedo contestar y ¿Por qué no hacerlo?

Bueno les voy a decir la verdad, no era invitado en la fiesta pero la razón
era que el amigo de Madi era coleccionista de obras de artes.
Acercándome a él le dije

—Es una gran fiesta, felicidades—

¿Quieren saber quién es el amigo de Madi? Pues nada más ni nada menos
que mi último cliente. Dejando de beber me dijo

—¿Si irá?—

—Por supuesto, pues para eso me contrató— dije chocando mi copa con la
suya

Al día siguiente de la fiesta estaba dormido pues llegué a las 5 de la
mañana a la casa, estaba timbrando mi celular aun adormilado contesté

—¿Que se le ofrece?—

—Señor Brooks soy Jesús, el que lo contrató para revisar la seguridad del



museo—

Al escuchar la voz del amigo de Madi, me levanté rápido y bajando sin
camisa a la sala le pregunté

—¿Qué le ha sucedido para que me llame a estas horas? Si apenas hace
un par lo vi?—

No contaba con que bajara Madi y me viera así, cuando me doy cuenta
Madi me observaba de pies a cabeza diciéndome

—Brooks ¿Por qué has bajado así? ¿No conoces la vergüenza? Que digo si
la conocieras no tuvieras el descaro de pedirme favores a pesar de te digo
que no te los voy a hacer—

—Perdóname Madi, me levanté rápido y sin pensarlo— dije bostezando

—Ya olvídalo ¿Por qué no te has ido a dormir, hace una hora que
llegaste… Las personas normales es lo que haría— dijo en tono mandón

Cuando colgué a Jesús me dirigí a la cama para poder dormir como la
gente normal. Al tocar la cama caí como un bebé. Me levanté un par de
horas más tarde para ir a la casa de Jesús, yo pensé que había dormido
más.

Cuando llegué a la casa de Jesús noté que la puerta estaba abierta, no se
me hizo raro. Entre con la pistola jalando el gatillo revisando cada
habitación, cuando llegué a la cocina estaba desayunando y bajando el
arma le dije

—No vuelvas hacer eso Jesús pensé que te había sucedido algo. ¿Para qué
me hablaste hace rato y para que me querías ver?—

—Durante la fiesta, alguien se metió en el museo y se robó una pintura de
Picasso y nos dejó una copia. Tú que eres un investigador privado quisiera
saber quien se robo la original—

—¿Tiene alguna foto de la pintura que se robaron?—

Buscando la fotografía y enseñándome la foto me dijo

—Es esta, tiene un valor de 20,000,000—

Le marque a David para que me contactara con una traficante de obras de
arte. Mientras en la casa Madi estaba buscando en sitios de subastas
clandestinas pero no encontraba nada.



Al poco rato me habló David diciéndome que su contacto le dijo que
alguien intentó vender una pintura con esas características pero como por
el momento no estaba aceptando pinturas debido a que estaba bajo
palabra, pero le dio una subasta donde posiblemente podría estar.

Estaba arreglando cuando entra Madi y me dice

—Brooks ¿ya estás listo? Ya veo que no pues te falta la corbata—

Dándole la corbata le dije —me la pones—

Ella poniendo su cara de desagrado y agarrando la corbata me dijo —no
es posible que aún sepas ponértela—

—¿Para qué aprender a pescar si tengo quien me lo haga?—

Me amarro la corbata y nos dirigimos a la subasta como marido y mujer.
Al llegar allá nos sentamos para esperar que empezara la subasta… Por fin
empezó y la primera obra en presentar fue la que se habían robado, así
que con ayuda de Sasaki y el amigo de Madi empezamos apostar; bueno
nosotros no, solo el amigo de Madi y cuando el postor nos la vendió, Madi
y yo nos dirigimos a recogerla con el objetivo de saber quién era el ladrón.

Cuando nos vio empezó a correr, Madi, Sasaki y yo lo perseguimos hasta
que le di una buena tacleada cayendo al suelo. Fue allí donde intervino
Sasaki para arrestarlo, sacando las esposas, poniéndoselas en las
muñecas y levantándose le dijo

—Tienes derecho a guardar silencio, todo lo que digas será usado en tu
contra en tribunal, tienes derecho a un abogado si no lo puedes pagar el
estado te asignará uno—

Ya cuando estábamos en la sala de interrogación, le pedí el favor a Sasaki
si lo podía interrogar yo, pues aunque era un caso de él yo aun no
terminaba mi trabajo como investigador, él solo asintió

Cuando entre me senté enfrente de él y le pregunté

—¿Por qué robaste aquella pintura del museo?—

—Porque esa pintura debe estar en una casa donde se valore, y no en un
museo donde entran personas de diferentes edades solo con el propósitos
de excursiones escolares y las van a maltratar— lo dijo como si disfrutara
lo que hizo



—Pero ¿Por qué robar la pintura de tu mejor amigo?—

—Oiga amigo, Jesús no era mi mejor amigo; es mi hermano, pero cuando
murió mi madre ella me dijo que quería que cuidara esa obra de arte se la
regaló nada más ni nada menos que el reconocido pintor Pablo Picasso,
pues mi mamá fue su nieta; y él antes de morir se la regalo— dijo lleno de
coraje y orgullo

Yo creía que estaba mintiendo porque es lo que mi mente quería que lo
pensara pero mi instinto me decía que lo que el sujeto que robó la obra de
arte decía la verdad. Aún me quedaba una duda así que se la pregunte

—¿Por qué no le pidió a su hermano que no la exhibiera? ¿Por qué la
subasto?—

—Mi hermano sabía de la subasta, es que organiza ese tipo de eventos;
un día llego a mi casa y me dijo que por fin iba a exponer esa obra de
arte. Al principio me enoje, pero después me explicó lo que íbamos a
ganar y acepte con gusto—

Este caso me quedo con un mal sabor de boca porque siento que solo me
contrataron para ser una cortina de humo. Pero al fin lo acabé y pude
descubrir al que se lo robo y la tetra de mi cliente.

Touchdown

Estaba en un partido de béisbol con Madi, cuando en la entrada 4 baja
timbra el teléfono, viendo que era Scott conteste

—¿Que pasa amigo?—

Se oía muy triste y con ese mismo tono me dijo

—Hermano, estaba en un viaje en helicóptero, cuando llegue a la base y
solo fui a comer, regresando me di cuenta que la puerta estaba abierta, al
entrar no vi el helicóptero, pueden tu y Madi venir a ayudarme—

Yo al principio dudé en ir porque estaban jugando mi equipo favorito pero
Jack era mi mejor amigo. Cuando le colgué le dije a Madi

—Madi vámonos—

—¿Por qué tan rápido Brooks, si apenas va en la 4 entrada?— dijo molesta

—Porque era Scott el que me hablo dice que le robaron su helicóptero



mientras fue a comer—

Ella se levantó rápido y saliendo del estadio nos subimos al BMW, corrí lo
más rápido que pude. Cuando llegamos a la pista, estaba Scott muy
asustado.

Se acerca, Madi, y por detrás coloca su mano en el hombro de Scott para
animarlo. Entonces Madi le dice

—Lo encontraremos porque somos tus amigos, y te vamos a apoyar
¿Verdad Brooks y David?—

—Si, porque somos hermanos— contestamos animando

Al poco rato de que llegáramos al negocio donde trabajaba Scott llegó la
policía con una orden de arresto por parte de su patrón, acusándolo de
que él le había robado su helicóptero. Por más que le decíamos a los
policías que él era inocente no nos creyeron.

Antes de que se lo llevaran Jack se acercó conmigo y me dijo gritando

—¡Encuentra al maldito imbécil que se robó mi helicóptero!—

Por suerte teníamos las placas del helicóptero y lo podemos rastrear, así
que David, Madi y yo nos dirigimos a la casa para que Madi pudiera
averiguar más sobre el paradero del helicóptero y saber quien se lo robo
viendo las cámaras de seguridad. Cuando llegamos Madi y yo nos
dirigimos al estudio, se sentó en la computadora y empezó a escribir las
placas.

Me encontraba en la sala de interrogación, esperando a que algún
detective me interrogará. Después de un rato el detective Sasaki entro, se
sentó enfrente de mí y me dice

—Scott te acusa tu patrón que le robaste un helicóptero, porque la otra
vez te oyó diciéndole a Brooks que tu quieres iniciar tu propia empresa
turística en helicóptero y que hoy te vio algo sospechoso antes de salir a
comer—

—Sí quiero poner mi propio negocio de viajes en helicóptero por toda la
isla, pero no es por lo que parece. La razón es que ya junte dinero y con
ayuda de nuestro amigo Richard que me va a prestar o regalar o algo así
un helicóptero, él también pondrá la base— dije desesperado

—Scott casi no te conozco, pero para poder ayudarte dime cómo pasaron
los hechos— dijo amablemente.



Por fin Madi pudo rastrear el helicóptero de Scott, pero al parecer le
apagaron el GPS manualmente para que no lo pudieran rastrear. Madi me
gritó

—¡Brooks, ven rápido!—

Diciéndole a David, que ahorita venia, me dirigí al estudio y entrando me
acerque y me dice

—Desactivaron manualmente el GPS del helicóptero, pero su última señal
fue en los muelles. Haré todo lo posible por encontrar su ubicación
actual—

En eso entra David y desde el marco de la puerta nos dice —acabo de
hablar con un amigo que se encarga de vender helicópteros de manera
ilegal y me dijo que posiblemente uno de los que se dedican a eso fueron
los que se robaron el helicóptero de Scott—

Estábamos viendo cómo ayudar a Scott, cuando de repente suena mi
teléfono, no conocía el número pero contesté, y era Scott pero me dijo

—Hermano, me quedaré porque todas las pruebas apuntan a mí, por más
que les digo que no fui yo, no me quieren creer. Hermano ayúdame—

—Scott estamos haciendo todo lo posible para demostrar tu inocencia
¿Recuerdas a alguien que te quisiera fuera del camino?—

Ya no me dijo más porque se le cortó la llamada. Entonces nos dirigimos
hacia la amiga de David para nos dijera quienes tenían el helicóptero de
Scott, cuando llegamos ya nos estaba esperando la amiga y al vernos nos
dijo

—Ustedes deben ser amigo de David, recuerden que si lo hago es por él.
Entonces ¿Quieren saber quiénes son los que trafican con helicóptero? Ha
habido rumores de que alguien está vendiendo un helicóptero con esas
características, pero dalo por perdido porque esta gente pinta los
helicóptero para después revenderlos—

—Entonces ¿No tiene un nombre que nos pueda servir?— pregunte por si
me ocultaba algo

—No—

Dándole mi tarjeta le dije—si sabe algo más me llama—

Retirándome de allí me dirigí al trabajo de Scott, para ver si había alguna
pista allí que nos llevará al ladrón. Cuando llegue su jefe me dijo —¿Tú
debes ser el que investiga el robo de mi helicóptero? Lo bueno que Scott



está en la cárcel, se lo merece—

Eso último me intrigo demasiado, y como Scott era mi amigo, sin que
sospechara le dije —¿Por qué lo dice?— contestándome de mala me dijo
— hace días se peleó con otro trabajador del mismo ámbito, hasta llegó a
los golpes… Hay grabaciones de lo sucedido—

—¿Me las puede proporcionar?—

—Me gustaría, pero se las entregue todas a la policía—

No quería hablarle a Sasaki pero lo tenía que hacer, cuando le estaba
marcando, me entró la llamada de él, así que le conteste

—Sasaki, te estaba llamando para pedirte un favor—

—Antes de que me digas de que se trata mi respuesta es no—

—Pero si aun no sabes de qué se trata, pero de todas formas te diré;
porque así nos ayudamos entre los dos. Pásame los videos de las cámaras
de seguridad del trabajo de Scott—

—No veo en qué me puedes ayudar… Más bien es para ayudarte a ti o ¿Me
equivoco?—

—Como sea, pero te pido eso, si quieres las veo bajo tu supervisión—

—Lo pensaré—

Cuando llegue a la casa del jefe de Scott pude notar en su grabadora que
él también discutió con la misma persona que Scott pero también la
grabadora estaba la voz de Scott. Algo me pareció sospechoso, pues entró
una mujer a llevarse una maleta.

A los días interrogue a Scott y me dijo que ella era la casa chica de su
patrón, pero le dije de una forma bien fría que había encontrado una
grabación donde él amenazaba a otro empleado. Sentía que algo me
ocultaba así que le pregunte

—Scott, te conozco ¿Por qué discutiste con esa persona?—

—Ya tenia días de que me estaba perjudicando con otros clientes
diciéndoles que no les convenía, pero Julient me decía que él tenía razón—

Sin querer Scott me dio una pista, la cual había pasado por desapercibida,
así que investigue donde vivía aquella mujer, me dirigí con ella y cuando



llegue le pregunte

—¿Usted es Margarita Sánchez? Estoy aquí porque me dijeron que era la
amante de Theodor —

—No, él era mi hermano, pero discutía con su competencia y hace un día
recibió una amenaza… Me acabo de enterar que detuvieron a un inocente
por el robo de su helicóptero y le puedo asegurar que no fue el—

Cuando me dijo eso, le marque al hermano diciéndole que tenía avances
del caso… Llegó a la comisaría y Sasaki lo estaba interrogando pero no
confesaba, así que me las tuve que ingeniar para que Sasaki saliera y
hacerlo confesar. Cuando entre a la sala de interrogación le dije

—Si tengo información del caso, y sabe que es… Bueno, usted se enteró
que Scott se iba a independizar, también sabía del problema que tenía con
su competencia; pero cuando se dio cuenta que lo habían resuelto usted
robó su propio helicóptero y acusó a Scott para quitarlo del camino—

No me había dado cuenta que Sasaki había escuchado la confesión, Madi,
David y yo esperamos a que saliera Scott de la cárcel y para celebrar nos
fuimos a la playa.

¿Muerta o viva?

Estaba jugando en mi celular, pues no había tenido casos en varios días, y
los que tenía la paga era en especie, cuando de repente me llama Madi
diciéndome

—¡Brooks, te buscan!—

Me dirigí a la sala, y viendo a un hombre me senté presentándome dije
—soy Adam Brooks, investigador privado—

—Eso ya lo sé, por eso acudo con usted señor Brooks—

—Bueno… ¿Cuál es su problema? O más bien ¿En qué le ayudó?—

—Señor Brooks, hace años mi esposa y yo nos divorciamos, ella se fue a
vivir al continente y desde allí no supe nada de ella ni de mi hija… Hace
unos días llegó un correo de ellas diciéndome que me querían recuperar,
pero me habían dicho que ellas murieron ¿Quiero saber si usted me puede
ayudar a encontrarlas, o averiguar si realmente murieron? Le puedo pagar
lo que usted quiera, al final de cuentas tengo dinero pero no tengo con
quien compartirlo—

—Voy a necesitar sus nombres, para poder localizarlas; ¿Me los puede



proporcionar?—

—Si con mucho gusto. Mi esposa se llama Amanda Anderson y mi
pequeña hija Mirna Anderson… Encuéntrelas señor Brooks—

—Se lo prometo—

Fui a donde Madi para pedirle un favor, pero no la encontraba; así que le
tuve que marcar y cuando me contestó le dije

—¿Dónde estás? Te estoy buscando—

—Primero que nada ¿Por qué ese tono? así que bájale… En segunda tú no
eres nadie para preguntar dónde estoy y en tercera ¿Que se te ofrece?—

—Quiero que me hagas un favor—

—Brooks ¿Otro? Además ya me debes muchos favores desde que llegaste
aquí, estoy ocupada. Bueno ¿De qué se trata?—

—De localizar dos mujeres, que se fueron al continente hace 25 años, y
según el familiar ya habían fallecido, pero hace unos días, le llegaron unos
correos de ella. ¿Si me lo puedes hacer?—

—Entonces te veo en el estudio—

Mientras llegaba Madi al estudio, yo empecé a buscar los nombres, pero
no me aparecía nada. En eso entra Madi y al verme que ya lo estaba
haciendo me pregunta o más bien me dice

—si tu lo puedes ¿Por qué necesitas mi ayuda?—

—Pues aunque parezca lo contrario, pero aun no encuentro nada… Por eso
te necesito, pues tu eres mi brazo derecho aunque no lo creas—

Empujándome me dijo —quítate, déjaselo a los expertos jajajaja—

Yo sabía que se estaba burlando de mí, pero preferí no hacerle caso.
Mientras Madi hacia su trabajo yo solo la veía, después de varios minutos,
me dijo enseñándome la computadora

—Pues según notas periodísticas murieron hace 10 años por accidente de
auto, pero puedo rastrear la dirección IP de la computadora donde se
mando el correo. Espérame un momento—

No saben lo afortunado que soy al tener una persona así en mi vida, que a
pesar de nuestras peleas siempre está dispuesta a ayudarme, no importa
si le pague o no los favores que le debo porque sé que dentro de ella sabe



que soy un buen hombre. Estaba sumergido en mis pensamientos que no
escuchaba que Madi me estaba hablando hasta que se acercó conmigo y
me gritó

—¡Brooks! la dirección IP viene de una biblioteca que se encuentra en
Honolulu—

—Eso se encuentra a unos 40 min de aquí. ¿Crees poder acceder a las
cámaras de seguridad?—

—Claro que puedo—

Mientras ella accedía íbamos a la biblioteca para identificar la
computadora en la que se utilizó. Cuando por fin Madi logró acceder a las
cámaras de seguridad por nuestra mala suerte no aparece la persona que
la utilizo, pero Madi logró acceder al registro de visitantes, el cual un
hombre de nombre Gabriel Nakaumata utilizó la misma computadora a la
misma hora que se envió el correo, Madi encontró su dirección y en vez de
dirigirnos hacia la biblioteca nos dirigimos hacia el lugar.

Pero algo me parecía extraño, ya me sonaba el nombre de esa dirección
como si ya conociera ese lugar, no fue que recordé de qué lugar se
trataba hasta cuándo llegamos. Esa dirección nos condujo a la nada. Pero
aquí una pregunta que me surgió ¿Quien vivía en medio de la nada?

Nos bajamos Madi y yo del auto, dándole indicaciones le dije —Madi, tú te
vas por allá y yo por este lado, separados cubriremos más lugar. Si
encuentras algo me marcas—

Yo iba buscando si había tierra removida recientemente, pero no. Caminé
unas dos horas hacia dentro del bosque, cuando de repente encontré una
casa habitada, ya que a simple vista se notaba el constante
mantenimiento. Toque pero nadie salió, así que apenas iba a forzar la
chapa cuando me di cuenta que estaba entreabierta, así que entre.

Mientras revisaba habitación por habitación, me marcó Madi, le conteste

—Madi ¿Que encontraste?—

Seguía caminando por la casa mientras Madi me decía —Brooks no lo vas
a creer pero acabo de encontrar una tumba, al parecer el cadáver o
cadáveres fueron removidos hace unas horas. Por cierto ¿Tu donde
estas?—

No le pude contestar porque sentí que alguien me golpeó en la cabeza por
detrás cayendo inconsciente. Cuando recobre el conocimiento estaba
sentado en una silla amarrado y estaba una persona allí conmigo que me



preguntaba

—¿Quién eres?—

Yo amordazado le contestaba —soy Adam Brooks, investigador privado—

En eso se me acerca, me quita la mordaza y me dice —Perdón, ahora si
¿Quién eres y que hacías aquí?—

—Soy Adam Brooks investigador privado, un magnate hotelero me
contrató para investigar la desaparición de ex esposa y su hija hace 10
años, sabemos que usted es la que envió los mensajes falsos a ese
señor… Una cosa más—

—¿Qué?—

Apenas la iba a patear cuando Madi por detrás le pegó con una botella de
vidrio, me desamarro, amarramos a ella, fue allí cuando mi instinto me
decía que se trataba de la ex esposa de aquel señor y el cadáver que
removió hace unos días se trataba de su hija. Cuando recobró el
conocimiento le preguntamos

—¿Es usted Amanda Anderson?—

Todavía atontada por el golpe me dijo —Si, pero ¿Qué quieren de mi?
¿Quién los mandó a buscarme? y ¿Cómo saben mi nombre?—

—Como dije antes tu ex esposo me mando a encontrarte, él ha sufrido
demasiado desde que se enteró que murieron—

Fue allí cuando mi instinto me dijo que ellas huyeron porque su ex esposo
las golpeaba y al contratarme sabía que yo las iba a encontrar e iba a
empezar de nuevo así que le pregunté —señora Anderson ¿Su esposo las
golpeaba y por eso huyeron y fue él quien mató a su propia hija?—

—¿Cómo dices eso Brooks? Si cuando te contrato se veía muy afectado—
me dijo Madi a solas

—Es que si mi instinto no me falla, el que me contrató las quería
encontrar o más bien quería encontrar a su ex esposa porque ella lo dejo
o huyo porque era golpeada por él, fue cuando mandó a matarlas pero no
contaba que Amanda iba a sobrevivir y se iba a dar cuenta que cerca de
aquí enterró a su hija—

Acercándonos le dije —perdón—

Entonces ella me contestó —si me golpeaba, lo acusaba a la policía y solo
me decían que no podía hacer nada, entonces un día decidí irme de su



lado, compre dos boletos al continente para que pensara que ya me había
ido para allá. Pero una noche al estar caminando por el centro me
encontró, me dijo que me subiera y yo no hice caso, cuando me disponía
a cruzar la calle me echó la camioneta encima atropellándonos a mí y a mi
hija. Dure dos semanas en coma por la gravedad de las lesiones, pero mi
hija había muerto.

Cuando salí del hospital pregunté a sus amigos, que sabían de mi hija
pero nadie me decía nada por miedo a él. Hace un par de días una de sus
aventuras me dijo que aquí la había enterrado así que mandé a mi prima
y le dije que le dijera que quería regresar con él; pero nunca pensé que lo
iba a contratar—

Viendo lo preocupada que estaba le dije —no se preocupe, ya él ya no le
va a hacer daño porque usted me tiene a mí para defenderla—

Asesinado por un gato

Se preguntaran a donde me dirijo, pues una señora con la que había
salido antes requería de mi ayuda, no sé la razón pero como soy un
investigador privado tengo que acudir donde el deber me llame, pero
estoy seguro que esta vez si me pagaran o eso quiero suponer… Bueno
como sea, estoy a punto de llegar.

Cuando llegué me interceptaron unos tipos en la entrada de su casa, los
cuales abrieron fuego; yo me escondía debajo del BMW y disparaba. Logre
darle a todos pero aun me faltaba los de adentro, llame a una ambulancia
y cuando entré tenían a Cecilia maniatada y preguntándole por su esposo,
así que empecé a pelear con él, la lucha siguió a la cocina después en la
habitación para terminar en el baño.

Cuándo por fin lo derribe, me dirigí a la sala, para desamarrar a Cecilia y
antes de que pudieran despertar nos dirigimos a mi casa… Apagamos su
celular para que no nos pudieran rastrear. Cuando llegamos nos dirigimos
a la sala, para traer a Madi y a su computadora, así que le dije a Cecilia

—Cecilia, espérame aquí; ahora vuelvo—

Me dirigí al estudio donde se encontraba Madi o más bien donde creía,
cuando llegué le estaba hablando pero no me di cuenta que traía los
audífonos, así que le grite

—¡Madi, te estoy hablando!— ella se quita los audífonos y me dice en tono
molesto

—¿Qué son esas maneras de hablarme? Ya se te está haciendo
costumbre, hace una semana me hablaste así, porque no sabias donde
estaba y porque ocupabas un favor. Por cierto ¿Qué sé te ofrece Brooks?



No me digas ¡Otro favor! O ¿Me equivoco?—

—Pues si te equivocas Madi— contesté en forma de venganza

—Entonces ¿A qué has venido, sino es para pedirme un favor?— preguntó
curiosa

—¿No te gustaría ganarte 250 dólares? Se trata de que nos asociemos y
será 50, 50… Empezando hoy—

—¿Es en serio Brooks? O se trata de otras de tus bromas… Pero si es en
serio lo tendré que pensar. Por lo pronto te ayudo en este caso—

—Vamos con Cecilia para que nos explique el caso—

Nos dirigimos de nuevo a la sala, y cuando entramos ya no estaba Cecilia,
así que no pudo haber ido lejos. La buscamos por todas las habitaciones
cuando de repente escuchamos el rechinar de las llantas del BMW, al
escucharlas salimos lo más rápido que pudimos, pero no logramos
alcanzarla.

Madi yéndose rápido al estudio me dijo —Pásame su número para
rastrearla—

Yo me quedé un rato en silencio pensando «ya la regué » Madi notó eso y
me preguntó

—¿Qué te pasa Brooks?— yo veía la manera de decirle que lo había tirado
para que no nos rastrearán así que le dije

—Madi, no tiene celular—

—¿Cómo no? Si en la mañana te marco— dijo intrigada

—No es eso Madi, es que cuando llegue, unos tipos la tenían amagada y
por cierto también a mí me dispararon y para que no nos siguieran arroje
su celular a la carretera—

—Tú no sabes contar historias ¿Verdad? ¿Por qué no empezaste por allí?—

—Perdón Madi, ya no pasara—

—Bueno, eso no importa ahora, ¿Se llevó el BMW que usas tú, verdad?—

—Si—



Nos dirigimos a la terraza con la computadora de Madi para rastrear las
placas utilizando el satélite. Cuando encontró mi auto, agrandó la imagen,
y parecía estar abandonado.

Mientras íbamos en el carro de Madi le estaba marcando a Scott, para que
me ayudará a localizarlo por si Cecilia solo se bajo a comprar algo y
después lo utilizó y a David para que me consiguiera si alguien vio un
BMW plateado.

Cuando llegamos al estacionamiento donde habían dejado mi auto, nos
bajamos nos dirigimos hacia él, nos pusimos los guantes para revisar el
auto pero cuando revisamos la cajuela estaba el cuerpo de Cecilia ya sin
vida… Llamé a Sasaki para que viniera investigar, pero cuando seguía
revisando el carro, había algo que llamó mi atención… un gato.

Madi agarro el gato y extrañada como yo me pregunto —¿Ella tenía el
gato cuando fueron a la casa?—

—No, si lo trajera te lo diría—

A los pocos minutos llegó Sasaki y acercándose hacia a mi me pregunto
—¿Como paso Brooks?—

—Ayer me hablo para contratarme, en la mañana que fui a su casa, unos
tipos me atacaron, pero cuando entré ella estaba maniatada, escapamos a
mi casa para que no nos siguiera y por la misma razón avente su celular
en la carretera. Cuando llegamos a mi casa fui al estudio para hablar con
Madi y cuando regresamos a la sala ya no estaba. Primero pensamos que
había ido a la terraza, así que la estábamos buscando por todas las
habitaciones, cuando de repente escuchamos el rechinido de mi auto.

Fue allí cuando Madi la rastreo hasta aquí, pero cuando llegamos ya fue
demasiado tarde, pues ya estaba muerta—

—Y ¿Para qué te contrato?—

Madi le contestó —aunque parezca ridículo, Cecilia no se lo dijo. Apenas se
lo iba a decir cuando se fue—

—Ya veo, pero te voy a pedir un favor Brooks… No interfieras en el caso
sino te arrestare—

Le iba a contestar a Sasaki mis razones por la cual no podía dejar el caso,
pero Madi me alejó diciéndome —no te preocupes Brooks de todos modos
vas a continuar el caso, pero cualquier avance informarle al detective,
para que no se enoje… Haber dime que paso—



—Pues lo que le dije a Sasaki que cuando llegue a la casa de Cecilia unos
tipos me interfirieron la entrada, me dispararon y cuando por fin pude
escapar de ellos desamarre a Cecilia y nos fuimos a la casa—

Cuando le estaba platicando eso a Madi recordé que Cecilia tenía un gato
con las mismas características que el que encontramos, así que lo agarré,
miré su placa y se llamaba Michis. Dirigiéndonos de nuevo a la casa de
Cecilia para averiguar mas de quien eran aquellos tipos, los que me
atacaron y como se conectaba con el asesinato de Cecilia.

Cuando llegamos encontramos todos los muebles desordenados, pero
buscamos la computadora de Cecilia para saber si había algo en la nube,
pero cuando revisó Madi encontró que alguien había contratado a Cecilia
para un caso, lo cual era extraño pues no era investigadora privada, ni
policía ni mucho menos abogada. Mientras revisaba las cámaras de
seguridad yo revisaba las demás habitaciones, y cuando llegue a su alcoba
encontré que habían vaciado los cajones como si hubiese guardado algo
allí

Revise los cajones para ver que faltaba, y en el último cajón estaba una
nota con algunos números que parecía la combinación de una caja fuerte,
pero a simple vista no había ninguna, así que pensé en una idea, la cual
pienso que estaba mal pero quería cerciorarme de que de eso se trataba.
Así que bajé para pedirle a Madi que rastreara este número en el banco
local, por si se trataba de una cuenta bancaria.

Cuando llegue, ella me dijo —anoche estaba platicando con un sujeto,
asiático de 1.70, no se le puede apreciar muy bien la cara ¿Reconoces al
hombre Brooks?—

—Si, ese fue uno de los que me dispararon, pero ¿Que estaba platicando
Cecilia con él?— le entregue el número a Madi y le dije

—Madi, rastrea este número en el banco local, para ver si tiene que ver
con lo que estaba platicando ayer Cecilia con este tipo—

Lo rastreo, y se trataba de una cuenta bancaria a nombre de Rafaela
Bracho y aparecía la foto de Cecilia, así que rastreamos sus antecedentes
penales… Resultó ser toda una fichita, el FBI, 5-0 y la policía local la
buscaban por lavado de dinero en una empresa que trabajaba, así que si
era cierto mi instinto, este sujeto se enteró de que me había contratado y
de alguna manera supo que estaba conmigo, la atraparon en mi casa, la
asesinaron en el lugar donde dejaron mi auto… Pero eso no cuadraba, algo
nos faltaba ¿Para qué me contrató?

Madi al verme preocupado me dijo —tu diario andas diciendo que eres el
mejor investigador privado de todo Hawái, tarde o temprano descubrirás



la razón—

Ya nos íbamos a ir cuando le llegó un correo a Cecilia diciendo

¿Ya tienes mi dinero? O ya sabes lo que te pasara…

Madi reviso si el mensaje se envió en ese instante o fue enviado días
atrás, cuando entró a los detalles, el mensaje había sido enviado un día
antes desde el reclusorio varonil por un tal Jackson Seville. Tal vez esta
era la mejor pista hasta el momento, pues si él fue quien la mandó a
matar ya teníamos el motivo del porque lavaba dinero o porque tenía esa
fuerte cantidad de dinero en el banco.

Llegamos a la prisión y mientras esperábamos que entrara Jackson, Madi
me pregunto —¿Estás seguro que él tiene algo que ver con el asesinato de
Cecilia?—

Yo no muy convencido le dije —no estoy seguro, pero mi instinto me dice
que si, y ya sabes que me guio por mi instinto—

En eso entró Jackson, se sentó y viéndome me dijo —¿Quiénes son
ustedes?— Madi le contestó

—Él es Brooks, investigador privado, estamos aquí para hacerte unas
preguntas—

—Ayer le mandaste un mensaje a Cecilia que si ya tenía completo tu
dinero ¿De cuánto estamos hablando? y ¿Por qué te debía ese dinero?—

—Ella antes de entrar a la prisión, se enredó conmigo por drogas… Al
principio yo se las daba gratis, pero cada vez quería más dosis para
consumir, yo le propuse un trato el cual consistía que si quería que le
regalara más droga me tenía que ayudar a venderla. Su maldito vicio fue
más allá, ya no solo consumía lo que le daba sino hasta la mercancía,
cada vez que le pedía cuentas, me daba excusas de que se había gastado
mi dinero. El día que me detuvieron pensé que había sido porque alguien
de mis clientes me había delatado, pero cuando entre me entero que la
que me delató fue Cecilia, pues era un policía encubierto y toda la droga
que le daba era evidencia para encerrarme, así que ayer le mande esos
mensajes para que se acordara de mi, pero como no respondía… La
mande a matar para que aprendiera que nunca te debes meter con un
jefe de la mafia—

Nos retiramos y me quedé pensativo, como se puede culpar a alguien que
está en la cárcel que mandó a matar a una policía encubierta, pero de
algo que sí estoy seguro de que le van a dar más tiempo de condena.
Siempre he creído que todos nuestros actos tienen consecuencia, tal vez
Cecilia no supo cómo hacer su trabajo o tal vez un policía le dijo a Jackson



quien la había traicionado; pero eso ya no importaba ahora pues lo hecho,
hecho está.

La esperanza muere

Me encontraba buscando algo que perdí la noche anterior, cuando tuve
una cita a la orilla de la playa, recuerdo que lo había dejado junto a la
mesa, mientras me levante a servir unas ricas hamburguesas al carbón
que había preparado y cuando regrese ya no estaba. La principal
sospechosa es Madi, pero no le quiero decir ya que si se lo digo va pensar
que realmente la estoy culpando.

Estaba buscando en la arena cuando recibí una llamada urgente, pues lo
deduje por la insistencia, deje de hacer lo que estaba haciendo para
contestar, así que dije

—Habla Adam Brooks, investigador privado—

—Señor Brooks necesito que venga urgente a mi casa, le mando la
dirección—

—En una hora lo veo—

Me fui a mi cuarto a cambiarme de ropa porque andaba en bata, y
después me dirigí a la casa de mi cliente. Cuando llegue toque, y muy
amablemente el papá me abrió, así que entrando le dije

—¿Qué es eso urgente que no me podía decir por teléfono?—

—Hace unos años mi hija enfermó de leucemia melodíe aguda, es un tipo
de cáncer muy agresivo… Pero ese no es el tema ahora.

El motivo que lo contraté fue, que hace unos meses le hicieron un
trasplante de médula ósea, era la única solución; pero hace unos días
fuimos con el médico y nos dijo que el trasplante que le realizaron a mi
hija no pertenecía de médula ósea y quiero encontrar a la persona que se
encarga de conseguir los donadores para las personas enfermas y no
tengo a nadie más que acudir, sino con usted. No tenemos mucho, pero
de alguna forma le pagaremos… La vida de mi hija depende de usted—

Me dieron las palabras clave “No tengo con quien más acudir”, “No
tenemos con qué pagarle,” “la vida de mi hija depende de usted”. Viendo
la situación de esta niña no me pude resistir a no cobrarles, así que le dije

—No se preocupe por el dinero señor Matheus, no le cobraré nada…



Nomas una pregunta ¿En qué hospital se realizó el trasplante?—

—En el Shriners Hospitals for Children, en Honolulu—

—Me duele preguntar esto, pero lo tengo que hacer ¿Quien fue el médico
a cargo de la cirugía? ¿Ya sabe la policía de esto? Le pregunto esto, pues
pienso que quien le hizo la cirugía no sea un médico, sino un traficante de
órganos… Pero no nos adelantemos—

El señor al oír esto se quedó paralizado, pues su hija pudo haber sido
víctima de los vendedores de órganos en el mercado negro, pero eso aun
no lo podíamos asegurar. Después de varios minutos me dijo

—Esteban Anaiz, y la policía está haciendo sus investigaciones pero no
creo que lleguen a algo, por eso lo contrate a usted… Encuentre al maldito
que le hizo esto a mi hija, pues con el trasplante sus esperanzas se habían
alargado ahora con lo que me entere sus esperanzas se han reducido con
solo meses de vida—

Al parecer tenía lo suficiente para encontrar al culpable, pero no dejaba
ser un caso de vida o muerte, así que levantándome le dije

Una verdad dolorosa

Estaba en mi computadora en el estudio, mientras resolvía un crucigrama;
estaba silencioso, cosa que no era normal porque cierta persona se la
pasaba nomas molestándome y ahora no lo he visto desde la tarde, tal
vez tenga un caso.

Al principio es lo que quería pensar, pero el que no estuviera no era lo
más raro sino que si tiene un caso no me ha pedido ayuda; para salir de
duda le voy a marcar pero me mandaba al buzón.

Seguía insistiendo pero me seguía mandando al buzón, fue allí cuando dije
que eso ya no estaba bien; antes de pensar lo peor deja le hablo a Scott y
a David para ver si está con ellos. Le marqué a Scott y cuando me
contestó le dije

—¿No está contigo Brooks? Es que no ha llegado a la casa, le marqué pero
me manda al buzón—

—No está aquí, pero si se algo de él te lo hago saber—

Cuando le colgué a Scott escuché un ruido en la entrada del estudio y el
perro que cuidaba la propiedad empezó a ladrar, cuando se escucharon
los gritos desesperados de Brooks que decían



—¡Madi! ¡Madi! Ven a ayudarme— Salí a donde provenían los gritos y al
llegar a la terraza, cuando llegué; estaba Brooks en el suelo con un balazo
en la pierna, así que ayudándolo a levantar, me lo lleve a que se sentara
en la mesa de la terraza mientras iba por el botiquín.

Me dirigía para la casa, cuando a 1 km de aquí, cuando unos tipos me
interceptaron; la razón no la sé, pero si sé que me conocían muy bien.
Apenas se había ido Madi a buscar el botiquín de primeros auxilios cuando
de nuevo esos tipos me encontraron, como pude me defendía, pero
mientras peleábamos uno le decía a otro en alemán

—Wir haben unseren Mann schon gefunden— yo sin poder entender nada,
pero juzgando por la expresión como la hacían y que después me
volteaban a ver les decía

—Sea lo que sea, pero no es lo que parece y no se a quien anden
buscando; pero les aseguro que no soy su hombre. Es más en mi vida
nunca los había visto—

Pero al parecer no me creían, pues me seguían atacando por más que les
juraba que no era yo quien andaban buscando; en eso entra Madi y les
dice en alemán también

—Randie, Derek, was machst du hier? und warum greifen sie meined
freund an?—

Cuando le dijo eso Madi, me hicieron la seña de que me fuera con ella y
sin poder entender le pregunte a Madi

—¿Qué fue lo que les dijiste?— ella volteándome a ver me pregunto

—¿Estás bien Brooks, no te lastimaron? Les dije ¿Qué hacen aquí? Y ¿Por
qué están agrediendo a mi amigo?—

—¿Desde cuándo aprendiste alemán Madi? Y ¿Por qué no me habías dicho
que sabías alemán? Por último ¿Quiénes son estos tipos? ¿Por qué me
dispararon?—

—Ellos son Randie y Derek, son amigos o eran amigos de mi prometido.
Tuve que aprender alemán, pues mucho tiempo trabaje con los alemanes
de encubierto fue allí donde los conocí, y no te lo dije porque no le daba
importancia—

Mientras Madi me hacía las curaciones, uno de ellos nos dijeron —hace un
mes un tipo nos contacto diciendo que ya sabían quién era el asesino más
buscado por toda Europa, pero hace dias contacte al que me contacto y
cuando llegamos a su casa ya estaba muerto y junto a su cuerpo tenía



una hoja con el nombre de Adam Brooks.

Buscamos en internet el nombre y nos aparecio que Adam Brooks es tu
amigo, no se porque lo ayudas y lo defiendes si es el asesino que le
apodaban “El alacrán”— Madi enojada les contestó

—Brooks podrá ser todo lo que ustedes quieran, pero un asesino no—

—¿Cómo se llamaba su contacto?— pregunte curioso

—Ronald Steven ¿Por qué?— contestó Derek

Madi ya había acabado de curarme, se sentó junto a mi; mientras yo
pensaba de quien se trataba ya que me sonaba el nombre. Después de
recordarlo por unos minutos, les dije

—Hace rato fui a ver a Ronald en su casa, pues me contrató para que
investigara una persona; no me dijo de quién era pero si menciono que
era pieza clave para una investigación que estaba haciendo encubierto.
Cuando llegué ya estaba a punto de morir y lo único que me alcanzó a
decir fue —la persona que debes encontrar es Ran— y en eso cayó al
suelo inconsciente. Hable a los servicios de emergencia para que se lo
llevaran, también le hable al detective de mi confianza para que siguiera
el caso junto conmigo, apenas le iba hablar a Madi para que me ayudara a
rastrear ese nombre cuando ustedes dos me interceptaron—

Cuando estaba diciendo eso pude notar que Randie está nervioso, se
preguntaran ¿Cómo se que estaba nervioso? Pues fácil, por la forma como
sudaba, por como movía sus manos y pies, por cómo se estiraba el cuello
de la camisa, entre otras. Bueno le hice la seña a Madi para que viera lo
que yo veía, al mirarlo también ella que él estaba nervioso asintió diciendo
que si y Madi me hizo una seña con la cabeza que quería hablar por
privado; como pude me levante y renqueando me dirigí con ella; ya
cuando estábamos solos me dijo

—¿Tú crees que Randie es el asesino?—

—Eso dice mi instinto, pero también puede ser una posibilidad. Una
pregunta Madi ¿Como le vamos hacer para averiguar sin que ellos
sospechen?—

—Eso déjamelo a mi—

Nos regresamos de nuevo a la mesa de la terraza, pero esta vez Madi se
sentó a medias de Derek y de mi e insinuando le dijo

—¿Qué más les dijo su contacto? ¿Cómo podemos encontrar a “el



alacrán”?—

Aun tenía una duda que me había surgido con el sobrenombre de “el
alacrán” pues no sabía de quien se trataba y porque era un asesino o más
bien porque decían que era un asesino, así que le pregunte a Madi

—Madi ¿Quien es “el alacrán”? ¿Por qué lo apodaron así? Y ¿Qué fue lo
que hizo para que medio mundo?—

Apenas me iba a contestar Madi, cuando Randie tomó la palabra
diciéndome —es un asesino serial buscado por asesinar a varias jovencitas
sin dejar rastro de su paradero. Lo más curioso que nadie sabe como es,
muchos testigos afirman que es un hombre de 1.70 de estatura, blanco y
cabello negro. Otros afirman que se trata de un hombre alemán de 1.75
de estatura y güero, pero…—

—Esa persona también mato a la persona que mas amaba, pues la
mantuvo cautiva por varios meses hasta que un día tuvo el descaro de
matarlo; desde ese día me prometí que si lo tenía frente a frente no iba a
tener compasión de él como él no la tuvo conmigo sea quien sea—

De nuevo note que Randie se ponía nervioso, pero esta vez Derek también
lo noto y extrañado le preguntó

—¿Que te sucede Randie? ¿Por qué te comportas de esta manera?— él
aun con nerviosismo contestó

—No tengo nada, solo que hace frío hoy—

Esta vez a Madi, David y Scott les iba a tocar hacer el trabajo duro;
aunque a Madi no le tocara ya que después de un tiempo me ha estado
acompañando, si me preguntan ¿Cuál es la razón? Déjenme contestarles
que ni yo lo sé; pero sospecho que Madi se está dando otra oportunidad
en el amor y eso es bueno.

Volviendo al tema, Randie y Derek se retiraron pero antes de que se
retiraran les puse un rastreador en el celular de Randie ya que me parecía
sospechoso su manera de actuar, ya que cuando nos contó la historia de
Ronald no concordaba con la mía.

Después de que se retiraran Madi y yo nos metimos al estudio para
rastrear a Randie ya que a Madie también le parecía sospechoso. Mientras
ellos iban en el carro nosotros podíamos oír la conversación que estaba
teniendo con otra persona, no se trataba de Derek pues no le conocíamos
la voz.

Lo que podíamos escuchar es que se iba a ver con Darío en una plaza
comercial muy cerca de allí, dentro de dos días y seguir con el plan que



habían acordado. Madi se quito los audífonos y cubrió el micrófono con la
mano para decirme

—Tenías razón Brooks, algo planea Randie ¿Cual es el plan?—

—Tendremos una cita. Iremos al restaurante como pareja, vemos que...—

No me dejó terminar el plan, cuando de repente escuchamos que se había
cambiado; pues Darío iba a organizar una fiesta para celebrar su
cumpleaños y era allí donde iban hablar del plan, pero aquí surgía una
pregunta ¿Cómo íbamos a entrar? Me imagino que la idea iba a hacer la
misma, ir a la fiesta, averiguar quién iba a hacer la siguiente víctima de
Randie o como se le conoce como “el alacrán” o algo peor ¿Yo seré la
siguiente víctima? Pensando bien el plan le pregunté a Madi

—Madi ¿Como le voy hacer para entrar a la fiesta, sin que noten mi
lesión?—

—No te preocupes Brooks, camina lo más normal que puedas; ya cuando
sientas que te canses me dices y nos sentamos para poder platicar.
Además tu lesión nos ayudará a que no sospechen que los andamos
siguiendo, ahora solo déjame hacer mi trabajo para ver por quien nos
haremos pasar—

Ya buscamos entre la lista de invitados, por quien podía hacerme pasar.
Madi estaba buscando personas de 37 años, salió una lista de 5, después
para despejar más, dijo hombres morenos; allí se redujeron a uno, pero
había un pequeño problema ese hombre no llevaba acompañante, así que
esa podría ser nuestra oportunidad de entrar sin ser reconocidos.

Al día siguiente, Madi recibió una llamada de Darío, la cual era para
darnos indicaciones de como deberíamos ir vestidos; pero me pareció algo
sospechoso la razón ¿Cómo consiguió Darío el número de Madi? Entonces
mi instinto decía que era una trampa lo del disfraz, así que decidimos ir
así.

Ya en la noche me habla Scott Y David para decirme que la persona que
estaba suplantando ya estaba fuera del radar, así que nos terminamos de
arreglar para esperar a Scott para que nos llevará a la fiesta. Cuando
termine de ponerme el traje, baje a la sala y ya me estaba esperando
Madi con un vestido rojo que hacía que resaltaran sus ojos y,
acercándome le dije

—Madi, que bella te ves—

—Tú no te quedas atrás Brooks, ya ves que si te puedes arreglar y no



andar con esas garras que siempre traes—

En eso llegó Scott con David para llevarnos a Honolulu a la fiesta de Darío,
mientras íbamos le estaba explicando el plan a Scott y David para que
estuvieran listos si algo nos llegaba a pasar. Llegamos a la fiesta,
entrando a la recepción nos preguntaron nuestros nombres y ya nos
indicaron la mesa que nos tocaba.

Por nuestra buena o mala suerte, buena porque podíamos ver todo el
recinto y mala porque no se veía Randie por el lugar. Estuvimos
preguntando por Randie y Darío y los invitados nos dijeron que no se iban
a presentar en la fiesta ya que ellos tenían una privada en la casa
principal y señalándonos donde quedaba nos dirigimos hacia allá.

Cuando llegamos, Madi no sé de donde saco cloroformo para amenazarlo,
y teniéndolo cerca de su nariz le dijo a Randie

—¿Por qué lo hiciste, si Alexis era tu mejor amigo y compañeros del
mismo equipo—

—Él se había enterado por accidente un día que fue a mi casa. Ese día
habíamos quedado de vernos para discutir lo de la misión, pero yo no
esperaba que iba a llegar más temprano, justo cuando iba entrando vio lo
que había hecho; así que para que no me delatara lo mantuve cautivo. A
los meses Derek me dijo que corríamos peligro si llegaba a escapar algún
día, así que lo mandamos con San Pedro; no me creerás Madi pero eso
fue lo más doloroso que había hecho, él era como mi hermano. Hace unos
meses Ronald Steven nos estaba investigando y gracias a que rastreamos
sus movimientos supimos que había contratado a este investigador y fue
cuando fuimos a su casa también para mandarlo con San Pedro, pero
¿Cómo supieron que yo era “el alacrán”?

—Porque Brooks te noto nervioso el día de ayer, este investigador como lo
dices es un buen investigador que no se deja guiar por lo que le dicen sino
por lo que observa y le dice su instinto—

Contacto con el más allá

Era una de las mañanas de las cuales me gustaba disfrutar de nadar en el
mar, mientras lo hacía me llego Madi fue a buscarme; y viendo que estaba
nadando me dijo

—Te dejaron esto en el buzón, la chica que lo dejó dijo que era importante
que lo vieras—

Salí del agua para verlo, abriéndolo y viendo de qué se trataba; voltee el



sobre y salió una paca de dinero, más unas fotos y una memoria.

Levanté las cosas y conté el dinero, era más de 20,000 dólares; pero
quién pagaría esa cantidad solo para contratarme . Eso lo iba a saber
pronto, así que nos dirigimos al estudio para ver qué contenía la memoria.

Cuando la conectamos en la computadora, abrimos el archivo que
contenía y lo empezamos a ver

Señor Adam Brooks

Si está leyendo esto de seguro mi hermana ya le dejó el dinero y esta
memoria… Hace unos días me estaban siguiendo, aunque ya había puesto
una orden de alejamiento no terminó.

Lo contrató por si me llega a pasar algo ya sabe los motivos, también
pienso que el día que le llegue esta información ese día me van a
asesinar.

Entonces le pido que cuando eso pase, investigue quiénes fueron los que
me asesinaron y el porqué.

Allí se acabo el vídeo y justamente cuando eso pasó recibí una llamada,
retire para contestar, se trataba de un número desconocido, así que
contesté

—Soy Adam Brooks investigador privado—

—Señor Brooks, le hablo para informarle que mi hermano acaba de
fallecer en un accidente, cuando iba a su trabajo un camión pesado lo
atropelló… Debo suponer que ya vio el vídeo, si es cierto lo que decía mi
hermano encuentre al culpable—

—Se lo prometo—

Regrese con Madi con lágrimas recorriendo por el rostro y viéndome así
me preguntó

—¿Por qué lloras Brooks? Nunca te había visto llorar, y ¿Quien era tu el
que te marco?—

—Me habló la hermana de George Mancabana para informar que esta
mañana murió George en un accidente de tránsito y pensar que el vídeo
pudieron ser sus últimas palabras—

—Eso es lamentable Brooks, pero fue un solo accidente ¿Crees que



realmente lo asesinaron?—

—Si—

Nos dirigimos al lugar donde habían atropellado a George, mientras
íbamos yo estaba pensando «¿Cómo una persona podía vivir así? Por más
que les decía a sus familiares, estos no le creían y ahora a mi me tocaba
resolver su asesinato»

Cuando llegamos, nos bajamos y acercándonos le dije a Madi

—Aquí la policía levantó su cuerpo hace una hora aproximadamente, los
testigos dicen que iba cruzando la calle, cuando un camión pesado lo
embistió haciéndolo volar unos metros hacia allá, lo cual esa cámara debió
grabar el incidente—

—Pero ¿Qué pasaría si realmente se tratase de un accidente?—

—No lo creo, mi instinto me dice que si fue un asesinato—

Revise las huellas de frenado de llanta, y no había ninguna, después me
dirigí hacia donde había caído el cuerpo de George, pero era inconsistente
con lo que había dicho la policía, así que me dirigí al negocio de comida
rápida donde estaba la cámara para pedirle que me pasaran los videos,
pero se negaron.

Regresamos a casa para que Madi se infiltrara en las cámaras y viera la
hora exacta cuando ocurrió el asesinato y si podía hacer reconocimiento
facial. Mientras llegábamos en su computadora logro accesar a los videos
y enseñándolos me dijo

—Brooks, tenías razón, mira esto; se ve que el camión pesado lo atropella
sin piedad… Oh espera, que veo aquí...—

—¿Qué pasa?— pregunté extrañado

—Antes de que el camión lo atropellara el cayo inconsciente junto a la vía,
eso explica porque no lo vio… Pero esto no tiene lógica, si en el vídeo hace
5 seg se ve que realmente lo atropella al cruzar la calle y desde otro
ángulo se ve que cae inconsciente antes. Tendremos que ir a su casa a
investigar—

Por primera vez Madi sabía a dónde nos teníamos que dirigir, bueno, ella
supone como es esto o así lo haría ella, pues no deja de ser una ex espía.
Dimos la vuelta ya que la casa de George estaba al otro lado de la ciudad,
cuando llegamos tuvimos que forzar la cerradura; pero por una extraña
razón no podía. Madi se desespero, me terminó quitando las pinzas y ella



lo hizo.

Entramos a su casa, algo no estaba bien; la casa parecía estar
deshabitada desde semanas atrás, pero tampoco estaba equivocado, esta
fue la dirección que me dio su hermana, al ver que no había nada me dijo

—¿Estás seguro que esta es la casa de George?—

—Si, esta fue la dirección que me dio su hermana, cuando me aviso—
conteste revisando si algo faltaba

Seguía revisando toda la casa, y hasta llegar a la habitación había un
hueco en la pared, como si hubiesen sacado algo de allí, así que
acercándome le dije a Madi

—George no vivía aquí, pero eso hay que confirmarlo con el casero ¿Ves
ese hueco, donde está el closet?—

—Si ¿Pero que tienes en mente Brooks?— dijo intrigada

—Que pienso que lo que había en ese hueco en la pared, fue el motivo de
que asesinaran a George; y creo saber de quién se trata— con tono de
seguridad dije, pues mi instinto me decía quien mandó a matar a George,
pero aún faltaba una interrogante ¿Que había en esa pared por la que
tendrían que matar al morador?—

Madi me consiguió harina, un papel adhesivo y por último, pusimos las
huellas en una base de datos de Hawái 5-0 y el FBI. Nos sorprendimos al
ver el resultado, pues las huellas que se encontraba en el hueco era de
nada más ni nada menos que Ariana Mancabana; mi instinto me decía que
era ella, así que pensando en lo que se nos pudo haber escapado a la hora
de revisar las cámaras de tránsito le dije a Madi

—Madi, pronto revisa de nuevo a las cámaras, pero ahora enfócate en el
camión y ve si Madi estuvo allí—

Madi revisó cada segundo de la grabación cuando de pronto, segundos
antes apareció ella, discutió con su hermano; pero antes de aventarlo
observó si venía el camión.

En ese lapso se podía observar a George que le reclamaba algo, fue allí
cuando se escuchó pasar el camión y lo aventó. Revisamos si no tenía una
reservación de avión y… oh sorpresa, su vuelo salía en menos de una
hora, así que teníamos ese tiempo para alcanzarla, Madi algo intrigada y
aunque sabía cómo sabía que Ariana era la asesina me preguntó

—¿Cómo supiste desde un principio que esto se trataba de un asesinato y



que la hermana es la culpable?—

—Mi instinto me dice, además no creo lo que me dicen hasta que yo lo
investigo—

Teníamos el tiempo contado, pues Ariana se iba al continente, así que iba
a 120 km/h en el BMW, cuando llegamos Madi y yo nos separamos.

Nos separamos Brooks y yo para buscar a Ariana, el que la encontrará le
marcaría al otro. Cuando la vi ella también me vio, así que comenzó a
correr; mientras la seguía le estaba marcando a Brooks, pero no
contestaba. Después de tanto insistir y que ya la tenía, él contestó pero
en eso la tecleé.

A los minutos llega Brooks y le dice —¿Qué había en la pared, para que
mandaras a matar a tu hermano?— ella llorando dijo

—Hace un par de semanas le dije a mi hermano que mi hijo necesitaba
una cirugía la cual no podía costear, él me dijo que me ayudaría pero
antes tenía que conseguir dinero en su trabajo. Yo espere, hace una
semana le volví a decir que para cuando, me dijo que ya había conseguido
dinero, pero solo me dijo que si quería que me los diera tenía que trabajar
para él.

Yo cansada de las humillaciones de mi propio hermano, fui a pedirle ayuda
a un jefe de la mafia el cual sin saber mi hermano le había hecho fraude,
allí fue donde esa persona se enteró que era mi hermano y me dijo que si
quería que me siguiera ayudando tenía que recuperar el dinero que le
robó. Pues como mamá haces todo para que tus hijos estén bien—

Yo no podía creer que el tipo resultó una fichita y que al parecer si lo
asesinaron, este caso me recordó a un viejo dicho que el que a hierro
mata a hierro muere, este tipo estafó a varias personas pero el último no
contaba que iba a hacer un capo y lo terminó matando.

Perdió la cabeza como una mantis

—Mariana ¿Por qué decidiste crear un perfil en este lugar de citas, siendo
una mujer tan bella?—

—Veras Michel, me ha ido mal en el amor, mi amiga para ayudarme me
recomendó esta página, pero tu ¿Por qué empezaste esto de las citas por
internet?—

—Me lo recomendó mi amigo Anastacio, pero ahora no tengo cómo
agradecerle— dije triste, agachando la cabeza hacia la mesa



—¿Que le...— no termino de preguntar cuando Sasaki llega a
interrumpirnos, y delante de ella me dijo por mi nombre

—Brooks, ¿Qué información me has tenido del caso de la mantis?—

Por más que le hacía señas no entendía, solo que se me quedaba viendo
raro, así que Mariana se levanta y me dice

—¿Tú no eres Michel Villaseñor, el famoso beisbolista de la temporada?—

—¿Él? Él es sólo un investigador privado que por desgracia trabajamos
juntos—

Se levantó y yo detrás de ella le decía —no es lo que tú crees, solo hacía
mi trabajo para investigar la muerte del amigo que te conté—

Me voltee hacia con Sasaki reclamándole —¡Ya viste lo que ocasionaste!—
él aun sin entender me dijo

—Pero ¿Qué hice? ¿Quién era esa chica?—

—Esa chica era una pista importante en el caso—

24 horas antes

Estaba en la casa, sin nada que hacer; cansado del aburrimiento fui con
Madi para molestarla, pues sabía que ella también estaba descansando.
Cuando ya iba con Madi, suena mi teléfono y sacándolo de la bolsa del
short conteste

—¿Usted es el investigador privado Adam Brooks?— dijo en tono de
preocupación

—Si—

—¿Lo puedo ver en una hora en el restaurante el marinero? En una hora
¿Le parece?—

—Perfecto. En una hora la veo—

Me vestí, y de todas maneras fui a ver a Madi para ver si me quería
acompañar, cuando entré donde se encontraba, y entrando le decía

—Madi, Madi, Madi— como no contestaba, le insistía, pero esta vez más
fuerte, hasta cuando se quito los audífonos y me dijo

—¿Qué se te ofrece Brooks? ¿A qué has venido tan temprano a dar lata?—



—Solo pasaba para pedirte un favor— eso lo hice adrede ya que no
ocupaba ningún favor, pero como quería molestarla, así que le dije eso;
molesta me dijo

—¡¿Otro favor Brooks?! Si todavía no me pagas los que me debes.
¿Cuándo me los vas a pagar? Mientras eso no pase, no te haré ningún
favor—

Yo riéndome sin parar, pero no me daba risa por lo que le dije a Madi,
pues sabía que eso me iba a contestar sino su cara al verme reír y no
entender nada; más molesta me dijo

—¡¿De qué te ríes Brooks?! Si no dije nada gracioso, pero al parecer tú no
te tomas nada enserio—

—De que te la creíste que te iba a pedir un favor, además no vengo a eso.
Hace unos minutos me habló una jovencita pidiéndome que la viera ¿Me
quieres acompañar? Es para un nuevo caso— dije secándome las lagrimas
de alegría

—Te pasas Brooks ¿Te he dicho que eres desesperante, egocéntrico y un
vividor que solo vive a costa de sus amigos?—

—Si—

Después de todo el sermón que me dio Madi nos dirigimos al restaurante
a ver a la muchacha que me había contratado, pues aun no sabía cómo se
llamaba y para que me había contratado.

Cuando llegamos al restaurante la chica ya nos estaba esperando o más
bien me estaba esperando, nos acercamos a la mesa… Ya sé, se estarán
preguntando ¿Cómo sabía que ella era la muchacha que me había hablado
en la mañana? Pues mi instinto me decía que ella era.

Cuando nos sentamos me dijo

—¿Usted es el señor Brooks?—

—Si, y ella es mi compañera Madison Willson—

—Ay perdonen, que maleducada soy mi nombre es Cristine Watson, lo
contrate porque mi padre desapareció hace días, pero cuando lo
encontraron muerto y el abogado que llevaba el caso de su testamento
dijo que antes de que desapareciera él se presentó para cambiar el
testamento, pero cuando iba a firmar recibió una llamada, la cual solo dijo
que le hablaba después. A él se le hizo raro y al día siguiente fue al banco



y le dijeron que papá había retirado más de 10 millones de dólares,
cuando encontraron su cuerpo no había ni carro ni dinero, por eso le pido
que me ayude a encontrar a mi papá—

—¿Recuerdas si tu papá tenía problemas? ¿Viste carros sospechosos días
antes de que desapareciera? ¿Notaste una actitud extraña a tu papá?—

—No, todo era normal, bueno si se puede decir normal… Desde que
falleció mamá ya no era el mismo, solo vivía para mí, aunque siento que
era muy protector; pero también lo entiendo era lo único que tenía
después de mamá—

—¿Nos puedes proporcionar el teléfono de su abogado?—

—Si, con mucho gusto; 808 320 4646—

Anote el teléfono ya que el abogado nos podía proporcionar más de la vida
secreta de Anthony Watson. Pero algo no se me quitaba de la cabeza ¿Por
qué el señor Watson quería cambiar su testamento?—

Estaba tan sumergido en mis pensamientos que no me daba cuenta que
Madi me estaba hablando hasta que me gritó

—¡Brooks, Brooks! ¿Qué tienes pensado hacer? ¿Crees que el abogado
tuvo algo qué ver?—

—No estoy seguro hasta que investigue, pero mi instinto me dice que si—

—¿Llamarás al abogado?—

—Si, pero primero quiero que averigües su dirección y entres en las
cámaras del banco—

Mientras Madi, investigaba los videos del banco, se me ocurrió la
grandiosa idea de ir a la casa de Cristine para investigar más sobre o
relacionar su muerte con el testamento, pues por dinero se podría hacer
cualquier cosa.

Estaba tan pensativo que el celular sonando me sacó de ellos y viendo que
era Sasaki le contesté

—¿Qué hay Sasaki?—

No entendía porque Madi aún no podía conseguir los videos, pero no le di
importancia y Sasaki me dijo



—De seguro estás investigando el caso Watson—

—Si, su hija me contrató para saber ¿Por qué el día que su padre
desapareció sacó esa suma? Hay otra cosa, ese día fue a ver a su abogado
para que cambiara el testamento—

Mientras Sasaki pensaba, yo le decía a Madi que si ya había conseguido
los videos del banco, pero ella solo asintió que no. Después de varios
segundos Sasaki me dijo

—¿Estás seguro que no te mintió? Pues yo veo otra posibilidad, la chica se
enteró que la iba a dejar sin herencia y después lo mandó a matar. Te
alegrarías saber que muchos familiares matan por herencia y que ella solo
te contrato como una cortina de humo—

—Brooks, mira esto—

—Me tendrás que perdonar Sasaki, pero me tengo que ir—

Cuando colgué, me voltee para ver que había encontrado Madi. Me enseñó
los vídeos del banco, y Anastacio Watson iba agarrado de la mano con una
mujer, el señor Watson tenía una relación a espaldas de su hija.

Con mayor razón teníamos que ir a su casa, pero no dejaba de pensar en
lo que me dijo Sasaki, pues no sería la primera vez que me hacían eso;
contratarme para darles tiempo de escapar.

Cuando llegamos a su casa empezamos a revisar, pero no había nada de
lo habitual, hasta que a Madi se le ocurre revisar su laptop.

Al encenderla nos dimos cuenta que estaba saliendo con mujeres, pues su
foto estaba en un portal de citas, seguimos revisando la computadora
para ver a las candidatas que le habían llegado, con la del video del
banco; si estaba allí pero solo salió con ella una vez, pues el registro de
visitas estaba de un día antes de que desapareciera. Aquí había otra
interrogante, si ella visitó su perfil un día antes que desapareciera ¿Por
que ya se trataban como pareja? Fue allí cuando Madi me dijo

—Mira Brooks, esto puede decirnos porque ya se conocían, ella es Emma
Watson; hermana de Anastacio—

—Entonces si era su hermana ¿Por qué se agarraban de las manos? No
Madi, ellos no son hermanos; busca en la base de datos de la policía un
alias—

Apenas lo estaba buscando cuando de repente escuchamos pasos,
agarramos lo primero que vimos para defendernos y nos escondimos para
que no nos viera. Cuando llegó con nosotros, le íbamos a aventar las



cosas cuando le dijimos

—Cristine, hubieras avisado que eras tú; casi te lo rompemos en la
cabeza— ella asustada nos contestó

—Señor Brooks, usted porque no me dijo que iba a venir, así sabía que
era ustedes y no los interrumpo; por cierto ¿A que han venido?—

—Se que te vamos a incomodar con estas preguntas, pero ¿Tu papá tenía
una relación con alguien?—

—No, que yo supiera, pero mi papá era muy reservado en ese tipo de
cosas… Desde que murió mamá hace 5 años yo le insistía que hiciera su
vida, pero él solo me decía que ya no quería estar en una relación—

—Pues si estaba en una, mira—

Le abrimos de nuevo la laptop, y le enseñamos el portal de citas, pues en
especial le enseñamos a la mujer del banco haciéndole una pregunta

—¿La conoces?—

—No la había visto en mi vida—

Ya estábamos en mi casa, cuando a Madi se le ocurrió hacerme un perfil
falso de citas; pues sería buena idea para conseguir pistas, así podía
interrogar a todas las mujeres con las que salió el señor Watson. Cuando
termino de hacerlo me dijo

—Esto no es una cita, recuerda que solo te lo hago para que puedas
integrarlas y descubrir a la asesina. Ahora eres Michel Bonavente,
beisbolista de Shrimps de Honolulu, te gusta el vino tinto, la música
clásica y sobre todo te gusta viajar—

La persona que describió Madi en el perfil, no era yo; pero como ella dijo
—Esto es una salida formal sino un caso— y para que no sospecharan que
soy investigador privado , esa era la única manera de hacerlo. Por suerte
la mía, en algo si le atino Madi o será que me conoce; bueno el punto es
que si soy fanático del beisbol, así que no tendré que estudiar nada.

Al día siguiente me levante temprano, pues ya tenía una cita con una de
las que salió el señor Watson y fui con Madi para presumirle

—Ya tengo 4 de las 5 mujeres que salió el señor Watson— ella sin darle
importancia pero con el tono de voz dijo lo contrario que realmente le
importaba que viera a esas mujeres, así que me dijo



—Que te vaya bien Brooks—

Hoy tenía la agenda llena, pues en mi primer cita iba a almorzar con
Wendy, después iba a pasear por el bosque con Jazmín y por último iba a
comer con Joceline y Jacqueline. Cuando estaba con las tres primeras,
ninguna sabía que era viudo, hasta cuando estaba con Jacqueline, la cual
me dijo

—Pobre de Cristine, lo que debió sufrir al saber que su papá había
fallecido— yo no le había dicho aún que su papá había muerto, así que sin
decir nada, solo la escuchaba

Cuando acabé de comer con ella le dije que me tenía que retirar, cuando
me fui; me dirigí directamente con Sasaki para decirle que ya sabía quién
lo había asesinado. Cuando llegué con él y Madi alcanzándome allá les dije

—La que aparece en el video con él en el banco es Jaqueline Parker, pues
investigue a cada una de ellas y nadie sabía que había muerto y que tenía
una hija; fue cuando con Jacqueline, que ni siquiera preguntarle y mucho
menos decirle que ya había fallecido me dijo —pobre de Cristine al
enterarse de que su papá había muerto—

—Interesante, en este momen...—

Madi interrumpió a Sasaki para preguntarme

—Primero apaga tu celular, después me lo vas a dar; voy a comprobar
algo que se me ocurrió—

Lo apague y se lo di, solo veíamos que había sacado la tarjeta SIM, y con
un plástico copio una huella y la puso en el sistema. A los minutos arrojó
que Jacqueline Parker en realidad se llamaba Andrea Wilde y la mejor
sorpresa es que su esposo era el abogado del señor Watson.

Sasaki la arrestó, y cuando estaba en la sala de interrogación me dijo

—Te daré el privilegio de hacerla confesar—

Entre y viéndome me dijo

—Usted no es un bateador de los Shrimp, sino un investigador privado—

—Eso soy, pero dígame ¿Por qué asesinó a Watson? O mejor no diga
nada, yo lo sé. Su marido era su abogado, él le había dicho que 10
millones iban a estar destinados para su marido, pero ese día decidió
cambiar el testamento a la hora de enterarse que su marido era un
fraude, él no conforme y sabiendo que visitaba ese portal se les ocurrió



entrar a su perfil y tener una cita con él. Pero también se enteró que era
la esposa de su abogado y fue allí que decidieron fingir que lo habían
secuestrado. Se preguntará ¿Cómo lo supe? Fácil, de todas las que
investigue usted era la única que sabía que había muerto y que su hija se
llamaba Cristine—

—Ese viejo tacaño se lo merecía, pues quería dejarle todo a una
asociación de personas que luchan contra el cáncer, pues si nosotros ya
habíamos trabajado duro para que no los dejara esa cantidad y de la
noche a la mañana cambia de opinión—

Antes de salir le dije —ojalá usted no tenga ese problema algún día, pues
va hacer allí cuando va a comprender que una ayuda no está de más, y
más que cuando eso pase no esté sola en prisión y que nadie la visite—

Me salí de la sala, pues no soportaba estar con personas que solo
pensaran en su beneficio, y tampoco entendía porque lo hacían, pues en
esta vida hay que ayudar. También es cierto que en el dinero solo están
los amigos falsos y que donde realmente se conocen los amigos son en las
dificultades.

Por eso, estaré siempre agradecido con la vida por los amigos que tengo
que a pesar de que son 4 siempre me ayudan a pesar de que siempre les
encaje la mano.

Comida para tiburón

Teníamos una cita Madi y yo en un yate que ella rento, pues con lo que
ganaba no me alcanzaba para rentarlo, estábamos en alta mar disfrutando
del clima, del paisaje y de la comida, cuando de repente se escucha en la
radio que un barco necesitaba ayuda.

Al principio no hicimos caso, pero después pensé «Si eso nos pasara a
nosotros también quisiéramos que nos ayudarán» pero a quien engaño, lo
hago porque me gusta ayudar; así que me dirigí a la radio y dije

—Perla Blanca a Bell, Perla Blanca a Bell ¿me copian?

—Aquí Bell, lo copiamos—

—Díganos ¿Cuál es su ubicación?—

—Estamos a 2° 150" 050' Norte y 15° 163" 063' Este—

Mientras las estaban diciendo, Madi las buscaba y me dijo



—Estamos a 5 minutos de aquí—

Subimos el ancla, y empezamos a navegar para dirigirnos al barco que
necesitaba ayuda. Cuando llegamos no había ningún barco.

Ya habíamos dado marcha cuando avistamos un barco a unos metros de
allí, cuando nos acercamos nos empezaron a disparar haciendo que
cayéramos al mar; dejándoles el yate a los delincuentes.

Estando en medio del mar, nos guiamos por las olas, un viejo tipo de
navegación cuando no tenían una brújula, viendo lo débil que era Madi le
dije

—Saldremos de esta ya lo verás. En cuanto noten David y Jack nuestra
ausencia harán todo por encontrarnos. Pero ojala sea pronto—

—Brooks, siempre he tenido una duda ¿Cómo le haces para ser siempre
positivo a pesar de la situación?—

—Cuando tenía 10 años murió mi papá al principio no lo comprendía pero,
conforme pasaban los días me daba cuenta que lo extrañaba pero no
sabía a dónde había ido papá, hasta como al siguiente par de años entendí
que había muerto.

Al ver que mi mamá me sacaba adelante entendí que daba todo para que
fuera feliz a pesar de que ella estaba triste comprendí que debería
siempre ser feliz sin importar la situación—

—Pues a pesar de que a veces eres molesto, siempre he admirado eso de
ti y confío en ti ¿Para dónde vamos?—

—Ir a tierra firme, pues allí podemos hacer una fogata para que algún
barco para que vengan a rescatarnos. Pero para llegar a eso tenemos que
ir 20 km hacia el sur y 5 hacia el Oeste—

—Pero si no me equivoco ¿Esas aguas son peligrosas?—

—Si— dije rotundamente

—Pues me niego, hay que quedarnos aquí; en este lugar pasara un
barco— dijo enojada

—Bueno, si te quieres quedar aquí deshidratándote es tu problema—

Obvio no la iba a dejar allí, solo le dije eso para que reaccionara, a su vez
me empecé a alejar. A los segundos me alcanzó y me dijo



—Está bien Brooks, no has cambiado nada sigues tan molesto como desde
el primer día que te conocí—

Así que seguíamos nadando, los minutos se me hacían eternos, pues
sentía que habían sido horas y ni siquiera llevábamos más de 5 km hacia
el norte.

Note que Madi ya estaba cansada de tanto nadar, pues nos paramos a
descansar unos segundos, pero aun así nos siguen faltando unos 20 km
más para llegar al lugar.

Adam y Madi ya deberían estar aquí desde hace un par de horas, les
marcaba a su celular pero no contestaban, aun insistiendo me mandaban
al buzón.

Me empecé a preocupar, pues su cita solo iba a hacer una noche, pero
aunque seguía insistiendo sin respuesta alguna; así que le marque a David
para ver si estaba con ellos. Le estaba marcando cuando me contestó me
dijo

—¿Qué pasa Scott, te oyes preocupado?—

—Hace un par de horas de que nuestro amigo Adam ya debió estar aquí,
pero ni Madi ni él me contestan—

—Espera, espera, Adam ¿Estaba teniendo una cita con Madi? ¿Cuándo
paso?— dijo sorprendido

—Si, pero eso no es lo que importa ahora, lo que importa es que a
nuestros amigos les pudo haber pasado algo. Espera deja hablo con la
persona a quien le rentaron el yate, para ver a qué hora apagaron su
navegador—

—Es buena idea—

Ya casi nos faltaba un km para llegar a tierra, cuando el sol ya estaba
haciendo sus estragos y Madi no fue la excepción, por la falta de
hidratación se andaba desmayando, nomas que a partir de ese punto yo la
cargue. Fue el km más eterno que había recorrido en el agua, pues el
cansancio y la responsabilidad de que Madi no se ahogara ya me estaban
pesando.

Contactamos a la empresa donde habían rentado el yate y el encargado
nos dijo que el navegador había sido desactivado hace tres horas, pues
según él un barco han estado haciendo llamados de auxilio falsas para
después robar los yates, pues la última vez que emitió señal el yate fue en



unas aguas turbias y peligrosas.

Así que David y yo, junto con Sasaki nos estamos movilizando para
encontrarlos. Mientras David investigaba con sus contactos para ver si
alguien tenía la información del sitio donde arribaban los barcos para ser
desmantelado o mejor dicho donde los pintaban.

Gracias a los contactos de David y de Sasaki nos dijeron que en la costa
norte de Honolulu, así que nos dirigimos con ellos para ver si estaba allí el
barco Perla Blanca, cuando íbamos a llegar el contacto de David le dijo
que estaba en un bar, así que dimos la vuelta para ir con ese contacto que
se llama Robert.

Por fin llegamos a tierra, no me había dado cuenta que Madi ya estaba
inconsciente hasta cuando la baje al suelo, le revise los signos, pero si
estaba respirando solo fue un desmayo. Mientras regresaba en sí, me
dirigí a buscar algo de comida.

Ya habíamos llegado al bar, y David dirigiéndose con su amigo le preguntó
—¿Dónde se encuentra Robert Jhonson?— ella evadiendo la pregunta le
dijo

—No está aquí—

—Margarit, con una sola llamada puedo hacer que te clausuren el lugar,
pero como no queremos eso, mejor dime dónde está— conteste algo
amenazador

Cuando entramos a la habitación Jhonson salió corriendo, David lo
persiguió mientras que yo iba me salí para dirigirme a la puerta de atrás,
lo bueno que llegue justo a tiempo, pues por unos segundos más, mataba
a David.

Cuando regrese a donde había dejado Madi, le entregue la comida que
había conseguido, ambos la comimos y en tono de reclamo me dijo

—¿No has hecho la fogata aún?—

—No la he hecho, pues estaba buscando algo de comida, pero ¿Qué te
parece si ahorita lo hacemos?—

Así que agarramos algo de paja, unas varas para que con la fricción poder
hacer la fogata. Por más que intentaba no lo lograba, cuando ya había
perdido todas las esperanzas logre encenderlas. Al poco rato escuchamos
y vimos un barco, así que haciéndole señas nos dimos cuenta que eran
Scott y David.



Nadamos y cuando llegamos con ellos, estaba muy agradecidos, pues a
pesar de que me aprovecho de ellos de vez en cuando se preocupan por
mí. Ya estábamos sentados cuando entra David diciéndome

—Que escondidito se lo tenían mi Madi y Adam ¿Para cuándo la boda?—

—Si no quieres que te rompa tu cara, no vuelvas a preguntar eso—
contestó a la defensiva

—Scott, por cierto ¿Cómo supieron que estábamos aquí?—

—Pues arrestamos a quien les robó el barco y él confesó que a unos 20
km de aquí los había dejado y como eres un Ex SEAL pues sabíamos
desde un principio que ibas a venir a tierra. Pero prométeme algo—

—¿Qué cosa?— pregunte extrañado

—Que por nada del mundo vas a dejar que te pase algo—

—Te lo prometo—

Después de que nos rescataran nos pasamos una noche más en el yate,
pero este es otro, pues el que nos habían robado está en la policía como
evidencia. Si no fuera por mi experiencia en la marina, esta vez no la
hubiéramos contado.

La verdad sale a la luz

Previamente en The secrets of crime…

—¿No está Adam Brooks con ustedes?—

—No ¿Por qué?— pregunté desesperado

—Encontramos su BMW en la 46, estaba su uniforme, pero no estaba él—

Iba con una persona que al parecer me conocía ya que me preguntó de la
vez que encontré el oro. Estaba amarrado, íbamos en el mar, cuando
llegamos me desamarro, por más que quise escapar pero no pude.

Nos dirigíamos hacia Sasaki, David y Scott pues ellos transportaban el
oro, pero varias camionetas nos cerraron el paso. Se bajaron a disparar, y
diciéndonos

—Si dan un paso más, les disparamos—



Yo con un arma en mano, y apuntando, le dije

—Si tu disparas yo también—

En eso escucho la voz de Esmeralda diciendo

—No dispararan porque nadie saldrá herido hoy—

Se fueron, íbamos de nuevo camino con Sasaki, David y Scott, estaba
hablando con David, cuando algo interrumpió la llamada, solo se
escuchaban balazos.

Llegamos lo más rápido posible, al parecer Esmeralda llegó antes que
nosotros, ella estaba escapando con el oro, me subí a la camioneta
blindada, llegue hasta la cabina; forcejee con el copiloto aventándose de
la camioneta.

Después forcejee con Esmeralda, me disparó, el auto volcó y cuando corrí
a rescatarla ya no estaba. Tal vez la vuelva a ver.

Estábamos nadando en la playa Madi y yo, todavía no llegaban David y
Scott. Después de nadar un rato, llegaron los del FBI, junto a 5-0, pero no
sé a qué vinieron.

Cuando salí para atenderlo, al igual que Madi y acercándonos me dijeron

—¿Es usted Adán Brooks?—

—Si, soy yo ¿A que han venido?—pregunté extrañado

Me indicaron que me diera la vuelta, me pusieron las esposas y me
leyeron los derechos. Madi preguntaba

—¿Cuales son los cargos?—

No le contestaban, así que me llevaron a sus oficinas y allí adentro me
dijeron

—Usted ¿Encontró a Alberto Buenavista?—

—Si, un cliente me dijo que era su hermano y que tenía años de no verlo.
Me pagó para encontrarlo—

Ellos enseñándome las bases de datos me dijeron

—Se busca por pasar droga de manera ilegal a la isla, también se le
asocia con el grupo terrorista y usted por irresponsable no sabe a quién



metió al país. Ahora me va a llevar con su cliente—

Los lleve hasta la casa de mi cliente, cuando los del FBI se disponían a
entrar, se escucharon dos balazos, pero cuando entraron ya no había
rastro del asesino ¿Por qué digo asesino? Pues cuando entraron
encontraron un cuerpo en el suelo inconsciente, el cual minutos después
confirmaron su deceso.

Cuando entre esposado, pude notar que en el suelo faltaba un arma, pues
lo que me decía mi instinto es que el cuerpo disparo y el asesino lo mató,
cuando me acercaba más me di cuenta que el que habían matado era mi
cliente; se acerca un policía y me dijo

—¿Este es su cliente?—

—Si— conteste con algo de desánimo

Mientras ellos revisaban la escena, yo fui revisando cada habitación de la
casa; pues se me hacía raro que si lo habían matado en la entrada ¿Por
qué no estaba el charco de sangre allí? Cuando llegué a la habitación
contigua, el charco estaba allí, así como un camino de sangre hacia la
entrada, fue allí donde deduje que allí lo mataron.

Pero espera, hay otro camino de sangre que va hacia el patio trasero,
pues me acerqué y allí terminaba el rastro, estaba pensando ¿De quién se
trataba al que mató a Rapha Tomson? ¿ Esmeralda tenía algo que ver? Si
fue ella ¿Por qué lo hizo? ¿El motivo fue por el que nos dejó en cautiverio?
Pues si fue ella, las respuestas a estas preguntas por fin iban a ser
reveladas.

Se me acercó el policía del FBI y me dijo —Brooks, ya te puedes ir porque
no existe delito que perseguir—

Ya cuando me iba, Sasaki estaba entrando y al verme me dijo —¿No me lo
vas a agradecer?— extrañado le dije

—¿Agradecer que?—

—Pues como este es un delito de carácter local, ya el FBI no tiene
jurisdicción y al no tenerla te tienen que dejar libre; pero si prométeme
una cosa Brooks, y quiero que esta vez me hagas caso. Por nada del
mundo se te ocurra interferir, porque si lo haces yo mismo te arresto—

—Pero Sasaki, esta sería una gran oportunidad para resolver enigmas de
mi pasado, así que trabajemos juntos, tú me ayudas y yo te ayudo; hazlo
por los viejos tiempos— comencé el chantaje



—¿Cuales viejos tiempos Brooks? Si apenas nos conocemos, pero lo
pensare—

Cuando llegue a mi casa Madi estaba curando a Esmeralda de un impacto
de bala en el brazo, el cual me hizo recordar que ella fue la que asesinó a
mi cliente, así que molesto me acerque a ella y reclamando le dije

—¡Por tu culpa me arrestaron, y cuando mi cliente iba a confirmar lo que
yo les había dicho, tu llegaste a matarlo. Dime ¿Por qué lo hiciste?!—

Madi levantándose, y dejando de curar dijo —Si me hubieras dicho que tu
eres la causante de todo esto te hubiera dejado que te desangraras. Cómo
fuiste la primera persona que había escuchado que Brooks hablaba de un
futuro y que también tú fuiste quien le dio un balazo la última vez, quise
darte una segunda oportunidad, pero al parecer Brooks no merece tu
amor. Te voy a terminar de curar, pues no soy tan mala—

Cuando la termino de curar yo me quede con ella a solas, no podía creer
el motivo que lo hizo y que no tenía otra alternativa, así que a costa de los
demás decidí ayudarle. Madi también me apoyó, pero cuando se enteraron
Scott y David no les pareció. Cuando Esme como le decía de cariño, vio a
mis amigos decidió también contarle también la verdad, pero solo Scott le
creyó; David no.

Buscamos a Alberto Buenavista, pues era parte del trato; lo rastreamos
hasta una casa abandonada, no sé qué hacía allí, pero fuimos a
capturarlo, pero cuando llegamos no había nadie. Por suerte tenía aún su
número y fue fácil de rastrear, Madi lo rastreó a 5 Km de allí.

Cuando íbamos en camino me habló Sasaki molesto diciéndome —Te dije
que si interferías yo mismo te iba arrestar y al parecer no me hiciste caso,
tu ex prometida está involucrada que puedes decir al respecto—

—Que lo hizo para salvar a su mamá de los que la tienen cautiva, y con
solo Alberto Buenavista la puede liberar—

Cuando nos acercamos a él, Madi les cerró el paso, para que se
detuvieran, bajo corriendo y con un disparo en la pierna lo detuvimos.
Esmeralda había huido de nosotros y ni cuenta nos habíamos dado. Nos
dirigimos al sitio de intercambio, ya nos estaban esperando.

Ya me disponía hacer el intercambio cuando Esme me habló, y
contestando le dije —¿Por qué huiste?—

—No puedo hablar demasiado, pero te puedo decir que estoy en posición
por si llegan a disparar—



Hicimos el intercambio, pero como lo estábamos entregándolo con un
balazo nos dijeron que las reglas habían cambiado, pues ellos no la
entregaban según ellos sin ninguna lesión. No nos pareció, empezamos a
disparar, y cuando seguí a uno de ellos, me disparó; Esme salió y
cubriéndome para que no llegara la bala cayó aun pudiendo hablar y
acercándome me dijo

—Brooks, siempre te amare— y cayó muerta

Yo con lágrimas en los ojos le dije —Yo también Esme—

El comienzo en el final

Me encontraba en mi casa, durmiendo; mientras que mi esposa y mi hija
estaban allá abajo haciendo no se que, pero me imagino que Madi le está
enseñando cómo hackear y rastrear en la computadora. De repente mi
celular hace que me levante, al ver que era Madi conteste

—¿Paso algo Madi? Sabes que estoy durmiendo y no me gusta que me
despierten—

—Books, se llevaron a Melody. Estaba conmigo, pero escuché el sonido
cuando alguien entra o sale de la propiedad, pero como ya sabes que
están fallando últimamente la mande a que revisara qué fue lo que
ocasionó eso; eso fue hace 1 hora y no llega...—

En eso entra la llamada, y diciéndole a Madi que tenía otra llamada que
me esperara conteste

—¿Usted es el señor Adam Brooks, ex SEAL y su esposa es Madison
Willson ex agente del MI:6?— dijeron con un tono dominante

—Si, pero ¿Qué se les ofrece?— dije un poco extrañado

—Tenemos a su hija Melody, y para recuperarla tenemos que hacer el
intercambio de ya sea usted o su esposa, así que tiene 24 horas para
elegir—

Ya no falto decirle lo sucedido a Madi, pues cuando le había dicho que
tenía otra llamada la rastreo, y escucho el trato por teléfono, así que con
lágrimas en los ojos, le marque a David y Scott

—Scott *snif, snif* ¿Me puedes hacer un favor?—

—¿Que tienes Adam? ¿Qué te sucedió?— pregunto preocupado

—Secuestraron a Melody, pero la única forma que tengo para recuperarla
es entregándome yo como rehén o Madi. Quiero que tu y David vengan lo



más pronto posible—

Al parecer David estaba con él, porque su voz que me dijo —no te apures
Brooks allí estaremos, para eso son los amigos—

Desperté en una bodega maniatada, lo último que recuerdo es que
estábamos mi mamá y yo la que me enseñaba sus habilidades como ex
agente de la MI:6 y mi papá estaba dormido, no entiendo porque mi papá
siempre duerme hasta esas horas y que mi mamá no le dice nada, según
ellos es porque mi papá espera llamadas de clientes. Bueno, escuchamos
un ruido en la puerta principal, yo sali con una pistola y recorriendo
habitacion por habitación para ver si alguien estaba dentro de la
propiedad, pero cuando llegue a la entrada por detrás me apuntaron y me
dijeron

—Melody Brooks-Willson baja esa arma, si te mueves te disparó—

Yo, primero peleé con ellos con la defensa personal que me han enseñado
tanto mi papá como mi mamá y les quite la pistola, pero no contaba que
otro me iba a apuntar y a disparar en el brazo. Por suerte o gracias a mi
papá por ser investigador privado que me enseñó a observar pude ver las
placas del auto.

Se me acaba de ocurrir de mandar las placas para que mi mamá rastree el
lugar donde estoy, yo no se porque no me quitaron mi celular, pero aquí
lo tengo. Lo saque como pude de mi bolsillo del pantalón y empecé a
mandarle la numeración de las placas.

Después de esperar a Scott y a David llegaron por fin. Les abrí,
estábamos yendo al estudio cuando recibo un mensaje de Melody que
decía

Papá

Revisa la entrada, allí estará mi pistola junto a ella un charco de sangre
que es mía y la que está cerca de la puerta es sangre de uno de ellos, el
cual herí con mi pistola. Dile a mamá que rastree estas placas: Frank-
8587, allí en la propiedad quedó el vehículo de ellos… Papá ayúdame

Al leer el mensaje me fui directamente con Madi, sin escuchar a nadie,
hasta que las lágrimas se me secaron. Cuando llegué con ella y al verme
así me pregunto

—¡No entiendo ¿Por que estas feliz si acaban de secuestrar a nuestra
hija?!—

Besándola le dije —Nuestra hija está bien, me acaba de mandar un
mensaje dándome las placas del coche del coche de Frank, y me dijo que



la hirieron, pero lo bueno que sí ha servido lo que le hemos enseñado
porque también ella los hirió a uno de ellos—

—Pero ¿Qué tiene eso de bueno? nuestra hija de 15 años fue secuestrada
y tu como un niñote te crees de ese mensaje que lo pudieron mandar
ellos… sabes que le llamare al detective Sasaki para que investigue el caso
de nuestra hija— contestó molesta

—No los llames, porque tardaran demasiado en capturarlos, mejor lo
investigo yo, no la van a encontrar, si no quieres ayudar pues no lo hagas
pero yo haría cualquier cosa con tal de verla aquí en la casa, no me
importa si tengo que arriesgar la mía, así que con permiso— dije con el
mismo tono

Ella gritándome porque me había ido de allí me dijo —no es eso Brooks,
es que tampoco te quiero perder a ti, pero tienes razón, dame las placas
de Frank para rastrearlas—

Pero por una parte tenía razón, le tenía que hablar a Sasaki, pues tenían
que analizar el ADN de la otra persona y saber con quién nos estábamos
enfrentando. Viéndolo desde el punto de vista como lo veo, esta es una
riña vieja, pues fue un ataque directo con mi hija.

Cuando llegué a la entrada, noté el arma de Melody, junto a ella su sangre
pero lo que ella no observó y está claro que le hace falta observar es que
uno de los delincuentes se le cayó su credencial la cual su nombre era
Jack Scott.

Al ver la foto de mi mejor amigo, me dirigí adentro para reclamarle.
Cuando llegué con él le dije

—Hermano ¿Cómo pudiste secuestrar a mi hija? Y de plano herirla, dime
¿Qué te hice para que me pagaras así, si yo te quería como un
hermano?—

De nuevo se me salieron las lágrimas, y me fui, solo escuchaba que David
me decía —No te vayas Adam, yo se que no te lo mereces, pero hay un
motivo a todo esto—

Cuando escuché que David también estaba involucrado en esto me
regresé diciéndole

—¿Como pudieron, yo nunca les hice nada para que me hicieran esto, al
contrario en el campo de guerra siempre busque la manera de sacarlos
cuando eran cautivos, ahora me pagan así?—



En eso entra Madi preguntando

—¿Qué pasa aquí, hasta el estudio se puede oír los gritos de llanto de
Brooks? ¿Qué le hicieron, si hace unos minutos estaba algo más
calmado?—

Yo aún llorando le contesté —me acabo de enterar que Scott y David
fueron los que secuestraron a Melody y les estoy preguntando el ¿Por
qué?—

No me di cuenta cuando Madi se dirigió a ellos empezando a luchar con
ellos, enojada les decía

—¡¿Como pudieron?!—

Los golpeaba pero no podía con los dos, así que le ayude… ellos me decían
—no nos golpeen, no queremos luchar con ustedes—

Mientras los golpeaba y tanto que David y Scott estaban el piso ellos nos
dijeron

—No son las cosas como parecen, hay una razón—

Aun encima de ellos le contesté —haber díganme—

Flashback

Me encontraba en mi habitación mientras que mi mamá me hablara para
enseñarme lo que hacía mientras era espía de la MI:6, en eso me llega un
mensaje de mi amor Scott.

Podrán decir que puede ser mi padre y tienen razón, me gana con 37
años, pero en el amor no hay edad, así que el mensaje decía

Amor, ya quiero decirle a Adam que estoy saliendo contigo, ya que él es
mi mejor amigo y no está bien de mi parte que yo ande contigo ya que
soy mucho mayor que tú, así que dentro de una hora te veo para terminar
nuestra relación ¿Ok?

Al poco rato, se brincó la cerca o más bien entró sin ser visto, pues la
alarma no funcionaba, lo bese y en eso unos tipos entraron, y me
hicieron, Scott empezó a luchar con ellos.

Mientras él luchaba, me hirieron y yo herí uno de ellos, nos maniataron y
me dijeron que les diera las llaves del BMW, y que no me moviera, pero
no les hice caso, ahora yo me enfrente a ellos, y le dije a Scott que se
fuera y no dijera nada… Pero yo no me podía quedar de brazos cruzados,



y empecé a seguirlos.

Fue allí cuando me habló Adam

Fin del Flashback

—¿Cómo pudiste andar con mi hija, si puedes ser su padre? Ahora piensas
que te voy a perdonar lo que hiciste, Scott vete de mi casa antes de que
me arrepienta en hablarle a la policía—

No sabía que era más peor si, hubieran secuestrado a mi hija o que Scott,
mi mejor amigo anduviera con ella, me dirigí a mi habitación a llorar en
silencio, ya que no quería hablar con nadie, solo escuché que Madi me dijo

—Brooks, no eres el hombre más vividor, más prepotente que conocí—

Ya después de eso escuché que le dijo a Scott

—¿Cómo pudiste? Ya viste como lo pusiste, para remediar esto y para que
te perdone lo vas ayudar. Por el momento no nos ayudará, hasta mañana
o en un rato, ahorita hay que darle espacio—

No me puedo quedar de brazos cruzados, así que agarré las llaves del otro
BMW, y me fui.

Estaba por encontrar el lugar donde estaba mi Melody cuando escuché el
BMW, le hable a Brooks, pero me mandaba al buzón. Cuando le volví a
marcar escuché que sonó en el estudio.

Al parecer lo dejó allí adrede ya que quiere estar solo, o peor… me fui a la
sala con Scott y enojada le dije

—¡Tu iniciaste esto, tu amigo se acaba de ir como alma que lleva el
diablo, así que te exijo que lo sigas en tu helicóptero, porque va a hacer
una tontería!—

Me dirigí a la cochera para ver que BMW se había llevado, luego entre al
estudio para rastrearlo. Cuando ví que iba por la carretera le dije a Scott
que se dirigiera por la 47.

Se fue, a los minutos me dice

—Madi ya lo estoy viendo, pero va muy rápido que se me pierde—

—Para allá voy—



Intuí que mi hija iba a estar en una bodega cerca del centro, pues para
allá me dirijo. Cuando llegué, saqué la pistola debajo del asiento, después
la accione y me la puse en la parte trasera del pantalón.

Cuando apenas iba a entrar, ellos ya me estaban esperando afuera con mi
hija, al verla se me salieron las lágrimas al saber que estaba bien, pero
también estaba enojado con ella, me gritó

—¡Papá, yo sabía que me ibas a encontrar… no sabes cuánto anhelaba
poder oírte y decirte lo mucho que...—

—¿Por qué no me dijiste que salías con Scott? ¿No me tienes confianza?—

—No he salido con Scott, si es mi tío favorito—

No le pude decir ya nada, cuando llegaron David, Scott y Madi. Con sus
armas apuntando a Melody y nosotros a ellos nos dicen

—Si no bajan sus armas, le disparamos—

En eso Melody se empezó a zafar y

empezó a luchar con ellos. David y Scott la quisieron ayudar pero le dije
que no. Cuando por fin se pudo zafar, corrió hacia mí, fue entonces
cuando le dispararon… yo al ver eso mi instinto fue protegerla y la aventé
al suelo solo rozándome la bala.

Empezaron a disparar, Scott, David y Madi. Levantándome y levantando a
mi pequeña le dije

—Olvida todo lo que te dije hace un momento, estoy feliz de verte, no
sabes que haría sin tí y lo preocupados que estábamos al no saber de ti mi
vida. Tu no nos has visto llorar pero lloramos tu mamá y yo al saber que
te perdíamos, así que hazme un favor… vete con tus tíos, allá te alcanzo
en la casa, y hagas lo que hagas no le abran a nadie—

—sí papá, aloha iā 'oe—

—No vuelvas hacer eso Melody, porque no sabría vivir sin ti, aloha iā 'oe—

Dándole un beso, me despedí de ella y empecé a disparar para ayudarle a
Madi mientras volteaba para atrás para cuidar a mi pequeña Melody. En
esa distracción, escuché un grito de Madi que decía —Brooks, cuidado— y
cayendo al suelo inconsciente.

Apenas me iba a subir a la camioneta de mi tío Scott cuando escuché una
explosión en dirección de donde estaba mi papá y mi mamá… Corriendo



me dirigí a ellos para ver si estaban bien, me siguieron mis tíos, y cuando
llegue a ellos los vi allí tirados con diversas quemaduras y mi papá con
una herida de bala, bueno un rozón que no ponía en riesgo su vida.

Tome el pulso de mi papá y aun estaba con vida, pero mi mamá ya no. Le
hice resucitación cardiopulmonar pero no funcionaba, ya estaba llorando
porque por mi culpa perdí a mi mamá… Mientras eso pasaba, mi papá se
levantó y viendo que estaba llorando me pregunto

—¿Qué pasó Melody? Lo único que recuerdo es que te dije que te amaba y
te estaba cuidando para que no te llegaran por la espalda y hubiera una
explosión. Melody ¿Como me llamo y en qué trabajo?—

—mi mamá falleció por la explosión, y temí perderte a ti también. Papá tú
eres un famoso investigador privado aquí en Oahu, pero por mi culpa tu
estas así, por desobedecer—

Secándome las lagrimas me dijo —no te sientas culpable mi pequeña, fue
algo que debí poner punto final hace años, pues tu crees que me creí que
tu andabas con Scott; eso fue una señal para decirme que se trataba de
mi ex prometida. A pesar de que lo nuestro terminó hace mucho aun no
se resigna que tu mamá hubiese robado mi corazón, además yo daría mi
propia vida para salvar la tuya; tu mamá donde quiera que esté siempre
estará orgullosa de ti, porque vas a seguir su legado… Aunque iba a ser
sorpresa, te daré a elegir...—

En eso me interrumpió Scott y David diciéndome —Adam no lo digas
ahorita, pues aún no es seguro—

—¿Que no es seguro papá?— me dijo aun llorando

Yo volteando con ellos le dije —ya es seguro, esta mañana le íbamos a
decir a Melody… Así que pequeña, ¿Quieres ser un agente SEAL o te
quieres ir a Gran Bretaña para ser una agente del MI:6?—

Ella se quedó pensativa, pero algo le pasaba y no lograba comprender
qué, así que le pregunté —mi amor ¿Qué te sucede? ¿No te hace feliz la
noticia? Pero ¿Por qué sigues llorando?—

No la dejaron hablar cuando llegó el detective, acercándose hacia conmigo
me dijo —tu siempre sin hacerme caso mira lo que te sucedió, tienes
suerte de estar con vida pero por tu irresponsabilidad mira lo que le paso
a Madi por no llamar a la policía. El cuerpo de tu esposa será llevado por
el forense—

—tú tienes un hijo Sasaki ¿no harías lo mismo que yo?— dije con lagrimas



en los ojos

Se quedó pensativo un rato, el cual Melody lo sacó de ellos diciendo —con
todo respeto detective Sasaki, mi papá trabaja en lo suyo pero tiene la
mala suerte de que en su trabajo se tropiece con piedras que le
corresponden a la policía, pero ¿Si yo hubiese hablado a la policía,
tardarían siglos para dar con el culpable, así que no ande echando la culpa
a mi papá por algo que usted también haría por su hijo. Y en cuanto a tu
oferta papá, prefiero ser un SEAL que un agente del MI:6; porque desde
niña me dije que cuando estuviera grande seguiría tus pasos—

Ya han pasado varios meses desde que se fue mi Madi de este mundo,
cuando hace unos días me dice mi pequeña que se irá a una misión en el
medio Oriente y que no sabe cuando vaya a regresar. Es muy pequeña
para alejarse de mí, pero la madurez que demostró aquella vez me dio
entender que ya está creciendo, ahora sin Madi tuve que aprender a hacer
lo que ella hacía, pues ya no está conmigo y cada día la extraño aun
mas… Aunque ustedes no lo crean me hace falta, pero siento que está
conmigo porque me dejó un pedazo de ella que es nuestra hija. Melody
fue lo mejor que nos paso, pues fue fruto de nuestro amor que nos
teníamos y gracias a ella no se fue Madi.
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